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SUEBR | g ipos | mpge | TERR | +AEel | mmen | dRxme | BBT | mm | wra
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BEE—FERILD e | o] P oic} P oic} iz | o] iz | o] P oic} iz | o] P i} iz | o] iz | o]
el 30t #966km #977km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
! O(T)E 158% 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.09 0.08 0.06 0.05 0.14
10()12)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.11 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.14
10()3(3;5 158% 0.06 0.05 0.08 0.11 0.06 0.09 0.08 0.06 0.05 0.14
‘OF@“)E 1588 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
10(’15;'3 158% 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.09 0.08 0.06 - 0.13
‘0(}?36)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 - 0.13
10(’%7)'3 158% 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
‘0(}18)5 1588 0.05 0.05 0.08 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.04 0.13
10(%5 158% 0.05 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
mal? Bl 1o 0.05 0.05 0.08 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.13
10’(2)1 Bl o 0.05 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.04 0.13
"”(E] jl)z Bl 1o 0.06 0.05 - 0.09 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.12
101} )3 Bl o 0.05 0.05 - 0.10 0.05 0.08 0.08 0.06 0.04 0.13
10’3% ;‘ Bl 1o 0.06 0.05 - 0.10 0.06 0.09 0.08 0.06 0.05 0.13
10@&? Bl 1o 0.05 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.04 0.13
10)3}1? Bl 1o - 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.04 0.13
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73 R U B #766km #977km #768km #950km #169km #160km #767km #163km #970km #753km
10’(5' 7';)7 Bl ism - 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.04 0.13
1ORISE | 15m 006 005 008 0.10 006 009 008 006 005 0.13
ORIB 1 15w 005 004 008 009 005 008 008 005 004 0.12
1OR29B | 15m 005 005 008 0.10 005 008 - 005 004 0.13
ORZB | 5m 005 005 008 0.10 005 008 - 005 004 0.13
1ORZE | 5p 0.06 005 008 0.11 0.06 009 - 007 005 0.13
ORBB | 15w 005 004 008 0.10 005 008 008 005 004 0.12
‘Oag‘ B 15 0.05 0.05 0.08 0.10 0.05 0.08 0.08 0.05 - 0.13
ORBB | sm 0.06 0.06 009 0.10 0.06 008 009 0.06 0.06 0.13
1ORZSB | 15p 005 004 008 009 005 008 008 005 004 0.12
ORZIB | 15w 005 005 008 0.10 005 008 008 005 005 0.13
1ORZ8E | 5p 005 005 008 0.10 005 008 008 005 004 0.13
ORBB | 15w 006 005 009 0.11 007 009 009 007 005 0.14
1ORSB | 15w 005 005 008 0.10 006 008 008 005 005 0.13
RSB 15w 005 005 008 0.10 005 008 008 005 004 013
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e e e e e E =T BmEm BmEm BmEm e
*E.%%—JE‘%#%@ b ovic} [riche it} [riche it} [riche it} [riche it} [riche it} [riche it} [riche it} [riche it} [riche it}
HrERUEER £968km £964km #961km #958km #960km #356km £966km #959km #969km $967km
! O(T)E 158% 0.09 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.06 0.13 0.05 0.09
10()12)5 158% 0.09 014 0,07 0.08 0.16 0.06 0.06 013 0.05 0.09
10(’:’;)'3 158% 0.09 0.14 0.07 0.08 0.16 0.06 0.06 0.13 0.05 0.09
‘OF@“)E 158% 0.09 014 0.07 0,07 015 0.06 0.06 013 0.05 0.09
10(15)'3 158% 0.09 0.14 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 - 0.04 0.08
10(}7]36)5 158% 0.09 014 0.07 0,07 015 0.06 0.06 - - 0.08
10(’%7)'3 158% 0.09 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.06 0.13 0.05 0.09
‘O(T)E 158% 0.09 013 0,07 0,07 015 0.06 0.06 013 0.05 0.08
10()?k9)E 1585 0.09 0.14 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.13 0.04 0.09
wal? Bl ysps 0.09 014 0.07 0,07 015 0.06 0.06 013 0.04 0.08
10’(2)1 Bl ysps 0.09 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.12 0.04 0.09
‘OJ(E] jl)z Bl ysps 0.09 013 0.07 0.07 014 0.06 0.06 012 - 0.09
101} f Bl ysps 0.08 0.13 0.07 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 0.04 0.09
10’35} ;‘ Bl ysps 0.09 014 0,07 0,07 015 0.06 0.06 013 0.05 0.10
10&)5 Bl ysps 0.09 0.14 0.07 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 0.04 0.09
10’3}1? Bl ysps 0.09 013 0.07 0.07 015 0.06 0.05 0.12 0.04 0.09
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AR RV R #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
10’3;)7 Bl ism 0.09 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.13 0.04 0.09
102? Bl 1o 0.09 0.14 0.08 0.08 0.15 0.06 0.06 0.13 - 0.10
10’(11? Bl ism 0.09 0.13 0.07 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 0.04 0.08
10)(%;;) Bl 1o 0.09 0.13 0.07 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 0.04 0.09
10’(51;)1 Bl ism 0.09 0.13 0.07 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 0.04 0.08
10)(%9&)2 Bl 1o - 0.14 0.08 0.08 0.15 0.06 0.06 0.13 - 0.10
102}? Bl ism - 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.12 0.04 0.09
mag;' Bl 1o 0.09 0.13 0.07 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 - 0.09
10’(51%2;3 Bl o 0.09 0.15 0.07 0.08 0.15 0.06 0.07 0.13 - 0.11
"”(E] jf? Bl 1o 0.09 0.13 0.07 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 0.04 0.09
10’(55)7 Bl o 0.09 0.13 0.07 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 0.04 0.08
10)35? Bl 1o 0.09 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.12 0.04 0.09
10@5? Bl o 0.09 0.15 0.08 0.09 0.16 0.07 0.06 0.13 - 0.10
10)3}3? Bl 1o 0.09 0.13 0.07 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 0.04 0.09
10)(51713)1 Bl o 0.09 0.13 0.07 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 0.04 0.09




Rt RFMSTRERIERER (HERE

SHMTEI0A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (49094 /858 = 349Ry—~" Vb /BERED)

_ = —h s . :
wrAe | mema| sdan |ARueE | mew | GEEE ) mem o | Goe | RESE | UEER | wass | mresm
(=T wE™ .~ /N ] ZARW .~ /N .~ /N .~ /N ] .~ /N ] .~ /N ZARW
BEE—FERILD iz | o] iz | o] iz | o] iz | o] it | o] iz | o] iz | o] iz | o] iz | o] [iicp| o]
el 30t #950km #961km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #336km
! O(T)E 158% 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08
10()12)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.10 0.11 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08
10():1'(3)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09
‘OF@“)E 158% 0.08 0.07 0.07 0.10 0.1 0.07 - 0.07 0.07 0.09
10@55 158% 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.08 0.10 0.07 0.07 0.08
! 0(%6)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.09 0.10 0.07 0.10 0.07 0.07 0.08
10(’%7)'3 158% 0.08 0.07 0.07 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.09
‘O(T)E 1588 0.08 0.07 0.07 0.10 0.10 0.07 0.10 0.08 - 0.08
10()?k9)E 158% 0.08 0.07 0.07 0.10 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08
walg’a 158% 0.08 0.07 0.08 0.10 0.12 - 0.10 0.08 0.08 0.08
10’(2)1 Bl o 0.08 0.07 0.08 0.10 0.1 0.07 0.10 0.08 0.07 0.08
‘OJ(E] jl)z Bl 1o 0.08 0.07 0.07 0.10 0.1 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08
101} f Bl o 0.08 - 0.08 0.10 0.11 0.08 0.10 0.08 0.07 0.08
10’35} ;‘ Bl 1o 0.08 - 0.08 0.10 0.1 0.07 0.10 0.08 0.08 0.09
10&)5 Bl o 0.08 0.12 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
10’3}1? Bl 1o 0.08 0.12 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
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73 R U B #950km #761km #954km #947km #748km #162km #947km #157km #758km #136km
ORIB L 15w 008 0.12 008 0.10 0.11 007 0.10 008 007 008
1ORISE | 15m 008 0.12 007 0.10 0.11 008 0.10 008 008 009
ORIB 1 15m 008 011 007 009 011 007 009 008 007 008
1OR29B | 15m 008 0.11 007 0.10 0.11 007 0.10 008 007 008
ORZB | 5m 008 0.12 007 009 011 007 009 008 007 008
1ORZE | 5p 009 0.12 008 0.11 0.12 008 0.10 008 008 009
RSB 15w 008 011 008 009 011 007 0.10 008 007 008
ORZE | 15m 008 0.11 007 0.10 0.11 007 009 008 007 008
10’(51%2)5 Bl ism 0.08 0.12 0.08 0.10 0.1 0.08 0.10 0.08 0.08 0.09
1ORZSB | 5p 008 0.11 008 009 0.11 007 0.10 008 007 008
ORZIB | 15m 008 0.12 007 0.09 0.11 007 009 008 007 008
1ORZ8E | 5p 008 0.12 008 0.10 0.11 007 0.10 008 007 008
ORBB 1 15w 009 013 008 011 0.12 008 0.10 009 008 0.10
1ORSB | 15w 008 0.12 008 009 0.11 007 0.10 008 007 008
RSB 15w 008 0.12 008 0.10 011 007 0.10 008 007 008
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AEAe | aEsw| tvsd— toa— toa— BLOOR EHIZ toh— toa— TIL75 bikiden o R—
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BEE—RENMD izl dvic] izl dvic] izl dvic] [ii] izl dvic] izl dvic] izl dvic] izl dvic] izl dvic] iz dvic]
AR A #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #334km #155km #955km
OO | 1o 0.12 0.10 0.11 009 0.11 009 009 - 0.13 0.08
10()12)5 158% 0.12 0.11 0.11 0.09 0.11 - 0.09 0.15 0.13 0.08
10538 | 15w 0.12 011 011 009 - 0.10 009 0.15 0.13 008
10()%@4)5 158% 0.12 0.10 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 0.08
AR NG 0.12 0.11 0.10 009 0.10 009 009 0.14 0.11 008
‘0(%6)5 158% 0.11 0.11 0.10 0.08 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
OAIR | 1o 0.12 011 011 009 0.10 009 - 0.5 013 008
10058 | 1o 0.11 0.11 0.11 009 0.10 009 009 0.14 0.12 008
1003R | 15 0.12 0.10 0.11 - 0.10 009 009 0.14 0.13 008
1ORIB | 15m 0.11 0.10 0.11 009 0.10 009 009 0.14 0.12 008
ORIB L 15w 0.11 0.10 0.11 009 0.10 009 009 0.14 0.12 008
1ORIZB | q5p 0.11 0.10 0.11 009 009 009 009 0.14 0.13 008
RSB 15m 0.11 0.10 0.10 009 0.10 009 009 0.14 0.12 008
10)35} ;‘ Bl 1o 0.1 0.1 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
RSB 15w 011 0.10 011 009 0.10 009 009 0.14 0.14 008
‘0’3}1? B ises 0.11 0.10 0.11 009 0.10 009 009 0.14 0.13 008
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73 R U B #943km #943km #956km #345km #144km #138km #952km #134km #955km #155km
ORIB L 15w 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 009 009 0.14 0.13 008
1ORISE | 15m 0.11 0.11 0.11 009 0.10 009 009 0.14 0.12 008
ORIB 1 15m 011 0.10 0.10 009 009 009 009 0.14 0.12 007
1OR29B | 15m 0.11 0.10 0.10 009 0.10 009 009 0.14 0.12 007
ORZB | 5m 011 0.11 0.10 009 0.10 009 009 0.14 0.12 008
1ORZE | 5p 0.11 0.11 0.11 0.10 0.11 009 009 0.14 013 008
RSB 15w 011 0.10 0.10 009 0.10 009 009 0.14 0.11 007
ORZE | 15m 0.11 0.10 0.10 009 0.10 009 009 0.14 013 008
10’(51%2)5 B ises 0.11 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.14 0.08
1ORZSB | 5p 011 0.10 0.10 009 0.10 009 009 - 0.13 007
ORZIB | 15m 0.11 0.10 0.11 009 0.10 009 009 - 0.13 007
1ORZ8E | 5p 011 0.10 0.10 009 0.10 009 009 0.14 0.12 008
ORBB 1 15w 0.12 011 0.12 0.10 0.11 0.10 0.10 0.15 0.14 008
1ORSB | 15w 011 0.10 0.10 009 0.10 009 009 0.14 013 007
RSB 15w 011 0.10 0.10 009 0.10 009 009 0.14 013 007
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BEEE | AE | gaggs | BABE | P2 | RN | SREE | LiswE | BN | BFMR

AEAE | BEREZ T & X RiREE MWEXFT | WAEX RiREE RiEE A 7 RiREE
fREM fREM fREM fREM fREM fREM fREM fREM fREM fREM
BEE—RHEIOD P oic} P i) P i) P i) P i) P i) P i) P i) P i) P i)

AR RV EE #961km #951km #950km #959km #964km #360km #957km #960km #948km #952km
‘0(’11)'3 158% 0.06 0.08 0.10 0.1 0.06 0.08 0.05 0.07 0.13 0.08
10()12)5 1584 0.06 0.08 010 0.11 0,07 0.08 0.05 0.08 013 0.08
‘0(’?55 158% 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.05 0.07 0.13 0.08
10()%@4)5 1584 0.06 0.07 0.09 0.11 0.06 0.08 0.05 0.07 013 0.08
‘0(’15;5 158% 0.06 0.08 0.09 0.11 0.06 0.08 0.05 0.07 0.13 0.08
‘0(%6)5 1584 0.06 0.08 010 0.11 0.06 0.08 0.05 0.07 012 0.08
‘O(H;)E 158% 0.06 0.08 0.09 0.10 0.06 0.08 0.05 0.07 0.13 0.08
‘0(’18)5 158% 0.06 0.07 0.09 0.1 0.06 0.08 0.05 0.07 0.13 0.08
10()19)5 158% 0.06 0.08 0.10 0.1 0.06 0.08 0.05 0.07 0.13 0.08
‘Oalg’ Bl 1o 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.05 0.07 0.12 0.08
10’(2)1 Bl ism 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.07 0.05 0.07 0.12 0.07
‘OJ(E] jl)z Bl 1o 0.06 0.07 0.09 0.11 0.06 0.08 0.05 0.07 0.12 0.07
101} f Bl ism 0.06 0.07 0.09 0.1 0.06 0.08 0.05 0.07 0.12 0.07
‘0’35} ;‘ Bl 1o 0.06 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.05 0.07 0.13 0.08
10&)5 Bl e 005 007 009 0.10 0.06 007 005 007 0.12 007
‘0’3}1? Bl 1o 0.06 0.07 0.09 0.1 0.06 0.07 0.05 0.07 0.12 0.07
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FEm FEm FEm FEm FEm FEm FEm FEm FEm FEm
BEE—RENMD Pl Pl P P Pl P Pl P P P
ARV #961km #951km #950km #959km #964km #360km #957km #760km #948km #952km
ORIB L 15w 0.06 007 009 0.10 0.06 007 005 007 0.13 007
‘0’(2? B ises 0.06 007 009 0.10 0.06 007 005 007 0.12 007
10’(51 AL 005 007 009 0.10 0.06 007 0.04 007 0.12 007
‘O?Ef? B 1ses 0.06 007 009 0.10 0.06 007 005 007 0.12 007
10’(%2)1 B 15 0.05 - 0.09 0.10 0.06 0.07 0.04 0.07 0.12 0.07
‘0’? f)z Bl e 0.06 - 0.09 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.13 0.08
102}%)3 Bl e 0.06 007 009 0.10 0.06 007 0.04 007 0.12 007
‘Oag;‘ B 1ses 005 007 009 0.10 0.06 007 0.04 007 0.12 007
10’(51%2)5 B ises 0.06 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.06 0.08 0.12 0.08
‘0’? L 0.06 007 009 0.10 0.06 007 005 007 0.12 007
ORZIB | 15m 005 007 009 0.10 0.06 007 005 007 0.12 007
‘0’35? B 1ses 0.06 007 009 0.10 0.06 007 005 007 0.12 007
10@5;’ B ises 007 008 0.10 0.10 007 009 005 008 0.13 008
‘Oaf? B 1ses 0.06 007 009 0.10 0.06 007 0.04 007 0.12 007
10@3; Bl e 0.06 007 009 0.10 0.06 008 005 007 0.12 007
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REM REM REM fREM fREM KEM KEM KEM KEM KEM
BEEE—FERILD P oic} P oic} P oic} P oic} P i} [1i2} [1i2} [1i2} [1i2} [1i2]

Pl 30t 4 #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
10(’11)'3 158% 0.11 0.13 0.18 0.11 0.09 0.09 0.07 0.08 0.07 0.10
10()12)5 158% 0.1 0.13 0.18 0.11 0.09 0.09 0.07 0.08 0.07 0.10
10(’:’;)'3 158% 0.11 0.13 0.18 0.10 0.09 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09
‘OF@“)E 1588 0.1 0.13 0.18 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
10(15)'3 158% 0.11 0.13 0.18 0.11 0.09 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09
10(}7]36)5 158% 0.1 0.13 0.18 0.11 0.09 0.08 0.06 0.08 0.07 0.09
10(’%7)'3 158% 0.11 0.13 0.17 0.11 0.09 0.09 0.07 0.08 0.08 0.09
‘O(T)E 158% 0.1 0.13 0.17 0.11 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.09
10()?k9)E 158% 0.11 0.13 0.18 0.1 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
wal? Bl 1o 0.1 0.13 0.18 0.10 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
10’(2)1 Bl o 0.10 0.12 0.17 0.12 0.09 0.08 0.06 0.07 0.07 0.09
‘OJ(E] jl)z Bl 1o 0.10 0.12 0.16 0.10 0.08 0.08 0.06 0.08 0.07 0.09
101} f Bl o 0.10 0.12 0.17 0.10 0.08 0.08 0.06 0.08 0.07 0.09
10’35} ;‘ Bl 1o 0.1 0.12 0.17 0.1 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08
10&)5 Bl o 0.10 0.12 0.16 0.10 0.09 0.08 0.06 0.07 0.07 0.09
10’3}1? Bl 1o 0.10 0.12 0.17 0.10 0.09 0.08 0.06 0.07 0.07 0.09




Rt RFMSTRERIERER (HERE

SHMTEI0A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (49094 /858 = 349Ry—~" Vb /BERED)

BUSE | NEBE | TGk | IR | PETEL | FEBE | ORARE | uoue | BR | CHEBE
NEAE | Mesa| SRR | SR 27 | RRASS | #&%F | ARE | BRAE wEXM | ARE

FETh FETh FETh FETh FEh A= A= A= AET AET
BEE—RENMD Pl Pl Pl P P i i [ i [
FARU IR #955km #954km #955km #760km #155km #157km #748km #160km #951km #955km
ORIB L 15w 0.10 0.12 0.7 0.11 009 008 0.06 007 007 0.09
1ORISE | 15m 0.10 0.13 017 0.12 009 008 007 008 007 009
ORIB 1 15m 0.10 0.12 0.16 0.10 009 008 006 007 007 008
1OR29B | 15m 0.10 0.12 017 0.10 009 008 006 007 007 009
ORZB | 5m 011 0.12 0.16 011 008 008 006 007 007 009
1ORZE | 5p 011 0.13 017 0.11 0.10 008 007 008 008 009
RSB 15w 0.10 0.12 017 009 008 008 006 007 007 009
ORZE | 15w 0.10 0.12 0.16 0.10 008 008 006 007 007 009
ORBB | sm 0.11 0.12 0.16 0.10 0.09 008 007 008 008 009
1ORZSB | 5p 0.10 0.12 0.16 0.10 009 008 006 007 007 008
ORZIB | 15m 0.10 0.12 0.16 0.11 0.09 008 0.06 008 007 009
1ORZ8E | 5p 0.10 0.12 017 0.10 009 008 006 008 007 009
ORBB 1 15w 011 013 017 0.12 0.10 008 007 008 008 009
1ORSB | 15w 0.10 0.12 0.16 0.11 008 008 006 007 007 009
RSB 15w 011 0.12 017 0.10 009 008 006 008 007 009




Rt RFMSTRERIERER (HERE

SHMTEI0A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (49094 /858 = 349Ry—~" Vb /BERED)

oW | i wm NN
ERARE | mrmer | mirgoms | TR SEBE g . cpriie | et | g
— e 1SR SME AEMRF | RITETERES J58—4 =14 M Sa=7q | ERERSS | IRATRSS | (Q32=7 1 | RHARE
BIEAB | BIERZ N7 A toh— r5-)
HDEEAL | 1EBHEFR
A= A= e e E3iL e E R T JIRET JIRHET JIRET
BEF—RENLD [i [i Pl i Pl aic] Pl Aic] Pl i Pl Aic] [ipldvic] Pl i [ipldic]
73 R U B #953km #956km #765km #763km #166km #166km #766km #146km #948km #950km
OO | 1o 0.10 005 005 007 006 008 005 004 007 007
10828 | 1o 0.10 0.06 005 007 0.06 008 005 004 007 007
10538 | 15w 0.10 006 005 007 006 008 005 004 008 007
10R28 | o 009 0.06 005 007 0.06 008 005 004 007 007
AR NG 0.10 005 005 007 006 008 005 004 007 007
10RRR | o 009 005 005 007 0.06 008 005 004 007 007
OAIR | 1o 0.10 005 004 007 0.06 008 004 004 007 007
‘O(T)E 1585 009 005 005 007 0.06 008 005 0.04 007 007
1003R | 15 009 005 005 007 006 008 005 004 007 007
‘Oal? Bl e 0.10 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
ORIB L 15w 009 005 004 007 006 007 005 004 007 007
‘OJ(E’ jl)z Bl qsms 0.09 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.05 0.04 0.07 0.07
RSB 15m 009 005 005 006 006 007 004 004 007 007
RSB 15m 009 005 005 007 006 008 004 004 007 007
RSB 15w 009 005 004 007 0.06 - 005 004 007 007
RSB 15w 009 005 005 007 0.06 008 005 004 007 007




Rt RFMSTRERIERER (HERE

SHMTEI0A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (49094 /858 = 349Ry—~" Vb /BERED)

oW | i wm NN
— e 1SR SME KEHEA | FE&S 18—4 ESPANG) Sa=Tq | ERE®E | IRE&KS | Q32=7T« | GHLRE
BIERB | AERZ N7 Ll o a— )
WAL | 1ERERRT

KEM KEM SirET S HTHET ST SirET [= R ET JIHRHET JIHRHET JIHRHET
BEF—RENLD ] i} P i) P i) P i) P i) P i) [zl i P i) [zl i
el 30t #953km #956km #965km #963km #966km #966km #966km #946km #948km #950km
10’2;)7 Bl o 0.09 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
‘0’(2? Bl 1o 0.09 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
10’(51 jl;’ Bl ism 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
‘O?Ef? Bl 1o 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
10’(51;)1 Bl ism 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
‘0’? f)z Bl 1o 0.09 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.05 0.05 0.08 0.08
10’3&? Bl ism 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
‘0’3&;‘ Bl 1o 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
ORBB | sm 009 0.06 005 007 0.06 008 005 004 007 007
‘0’? jff Bl 1o 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
10’(55)7 Bl o 0.09 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
1ORZ8E | 5p 009 005 005 007 0.06 007 005 004 007 007
10@5;’ Bl ism 0.09 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.06 0.05 0.08 0.08
‘Oaf? Bl 1o 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
10@3)‘ Bl ism 0.09 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.05 0.04 0.07 0.07




BibthA RERSTEEAERER (BEE) SHMTEI0A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (49094 /858 = 349Ry—~" Vb /BERED)

NGB AR S
ARE | NS | WAR | PR | pggan | wrB | TSONE ) oy [ Tos
BEAA | AEny | EERE & EITERT  |2%2Z74— = INERR o BHl-FE
o 3—) = SEMEES2—
JIRET JIRET JIRET JIRET JIRET JIRET REHR REHR REHR
EEE—REEILD [riche it} [riche it} [riche it} [riche it} [riche it} [riche it} [riche it} [rii] [riche it}
HrERUEER £942km $933km #937km #934km #339km $337km #356km #959km #963km
10(’11)'3 158% 0.09 011 011 0.36 0.08 0.13 011 0.09 0.06
10()12)5 158% 0.09 0.11 0.11 0.36 0.08 013 041 0.08 0.06
10(%5 158% 0.09 011 011 0.37 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06
‘OF@“)E 158% 0.09 011 0.11 0.35 0.08 012 0.10 008 0.06
10(’?55 158% 0.09 011 011 0.36 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
10(}7]36)5 158% 0.09 011 0.11 0.35 0.08 012 0.10 0,08 0.06
10(’%7)'3 158% 0.09 0.11 011 0.34 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
‘O(T)E 158% 0.09 010 0.11 0.35 0.08 012 0.10 0.08 0.06
10()?k9)E 1585 0.09 0.10 0.11 0.35 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
wal? Bl ysps 0.09 010 0.11 0.35 0.08 012 0.10 0.08 0.06
10’(2)1 Bl ysps 0.09 0.10 0.11 0.35 0.08 0.12 0.10 0.08 -
10)(51:!1)2 Bl ysps 0.09 010 010 0.31 0.08 011 0.10 0.08 0.06
101} f Bl ysps 0.09 0.10 0.11 0.33 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
10’35} ;‘ Bl ysps 0.09 0.10 0.11 0.34 0.08 012 0.10 0.08 0.06
10&)5 Bl ysps 0.09 0.10 0.11 0.33 0.08 0.12 0.10 0.08 -
10’3}1? Bl ysps 0.09 010 0.11 0.33 0.08 012 0.10 008 0.06




BibthA RERSTEEAERER (BEE) SHMTEI0A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (49094 /858 = 349Ry—~" Vb /BERED)

NGB AR S

AR s WAE ZNE | magem | WAR | NN | kmmas | TIHEA
MEAR | WEmw | EERE | gog | BER 12255 A I o el LR

o a—) = SE A2 —

JIMRET JIMRET JIMRET JIMRET JIMRET JIMRET REH REH REH
BEE—REISD ik i} ik i} il i} il i} ik i} ik i} ik i} [ric} ik i}
FRRUEER #942km #933km #937km #934km #939km #937km #956km #959km #963km
10’2;)7 Bl 1o 0.09 0.10 0.1 0.34 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
‘0’(2? Bl i5es 0.09 0.10 0.11 0.33 0.08 0.12 0.10 0.08 0.07
10’(51 :ll? Bl 5es 0.09 0.10 0.10 0.33 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
‘O?Ef? Bl i5es 0.09 0.10 0.11 0.33 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
10’(51;)1 Bl 5es 0.09 0.10 0.11 0.33 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
10)5&)2 Bl i5ps 0.10 0.10 0.11 0.32 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
10’3}?)3 Bl e 0.09 0.10 0.11 0.33 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
‘Oag;‘ Bl i5ps 0.09 0.10 0.11 0.33 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
ORBB | sm 009 0.10 011 033 008 0.12 0.10 008 006
‘0’? jff Bl i5es 0.09 0.10 0.10 0.33 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
10’(55)7 Bl 5es 0.09 0.10 0.11 0.33 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
‘0’35? Bl i5es 0.09 0.10 0.11 0.33 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
10@5;’ Bl s 0.10 0.11 0.1 0.34 0.08 0.13 0.11 0.08 0.07
‘Oaf? Bl i5es 0.09 0.10 0.11 0.33 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
10@3)‘ Bl e 0.09 0.10 0.11 0.33 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTEI0A1B~10A31H

BBL: p Gy/h= 1 Sv/h(R49079° VA /BERE = R0y —~ Wb/ B Rd)

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE

AEAR | AEEL | s Hi8 F1—F 58— 58— to5— 58— '5— NS B

AL AL AL AL NI NI NI AL AL AL AL
BEE—REM,MD i} i} i} i} i} i} i} i} i} [} i}

HE R U R #768km #769%km #766km #958km #351km #766km #970km #762km #763km #760km #385km
100N | 1o 008 0.06 009 008 008 008 008 009 0.12 008 005
10(’3(2)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12 0.08 0.05
10038 | 1o 008 0.6 009 008 008 008 008 009 0.12 008 005
10R3H | 1sm 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
10858 | yop 008 0.6 009 008 008 008 0.07 009 0.12 008 005
1070R | 1sm 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
10RIB | o 008 007 009 008 009 008 008 009 0.12 008 005
O0SR | 15w 008 007 009 008 008 008 008 009 0.11 008 0.6
105}(9)5 1585 0.08 0.06 0.09 007 0.08 0.08 007 0.09 0.11 0.08 0.05
ORIB 1 15m 008 0.6 008 008 008 008 008 009 0.11 008 005
ORIB T 15m 008 0.6 009 008 008 008 007 009 0.11 008 005
ORIZR | ysp 008 0.06 0.09 008 008 008 008 009 0.11 008 005
ORISE L 15m 008 0.6 008 007 008 008 007 009 0.11 008 005
ORNE T 15m 008 007 009 008 008 008 008 0.10 0.11 008 005
RSB 158 008 0.6 009 0.07 008 008 007 009 0.10 008 005
RSB 15w 008 0.6 009 007 008 008 007 009 0.11 008 005




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTEI0A1B~10A31H

B 4 Gy/h= u Sv/h (4989 L4/ B[ = 49RY—A~" IV b/ BERE)
LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
AEAR | AEEL | s Hi8 F1—F 58— 58— to5— 58— '5— NS B
i i i i i i i i I I i
BEF—EHRISD [ic] ] [ic] ] [ic] ] ] [ic] [ic] ] [ic]
FHARkUHESE #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
f o)(ﬂjg Bl ses 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 0.08 0.05
10)(2? Bl isms 0.09 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.1 0.08 0.05
‘0’? i‘? Bl ises 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.05
10552? Bl isms 0.08 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.05
f Ofﬁz; Bl ises 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 0.08 0.05
10)(%)2 Bl ism 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.1 0.09 0.06
10)3}%;3 Bl ises 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.05
10’3&;‘ Bl ism 0.08 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.05
‘0’?@2? Bl ises 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.1 0.08 0.06
10)(3:5;; Bl ses 0.08 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.10 0.08 0.05
f 0’332)7 Bl ises 0.08 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.05
10)3512? Bl ism 0.08 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.05
‘ng? Bl ises 0.09 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.10 0.11 0.09 0.06
10)(@7}2? Bl ism 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.05
f Ogg; Bl ises 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTEI0A1B~10A31H

BBL: p Gy/h= 1 Sv/h(R49079° VA /BERE = R0y —~ Wb/ B Rd)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck

mERe | MEsn| Tng | TY s o S O IS, S ek I

AL AL AL AL AL AL AL AL AL NI NI
BEE—REM,MD i) i} [} i} i} FiLEaLi] i} i} i} i} i}

FE RV #780km #382km #979%m #355km #952km #345km #348km #346km #349%km #952km #956km
100N | 1o 005 005 0.07 008 009 0.10 008 008 009 009 0.14
10(’3(2)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.09 0.09 0.14
10038 | 1o 005 005 007 008 009 0.10 008 008 009 009 0.14
10R3H | 1sm 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13
10858 | yop 005 005 007 008 008 0.10 008 008 008 009 0.14
1070R | 1sm 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13
10RIB | o 005 005 007 008 009 0.10 009 009 009 0.10 0.13
O0SR | 15w 0.06 0.06 007 008 008 0.10 008 008 008 009 0.12
105}(9)5 1585 - 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13
ORIB 1 15m - 005 007 008 008 0.10 008 008 008 009 0.14
ORIB T 15m 005 005 007 008 008 0.10 008 008 008 009 0.13
ORIZR | ysp 005 005 007 008 008 0.10 008 008 008 009 0.12
ORISE T 15m 005 005 007 0.07 008 009 008 008 008 009 0.13
ORNE T 15m 005 005 007 008 009 0.10 009 008 009 009 0.12
RSB 158 005 005 007 0.07 008 0.10 008 008 008 009 0.12
RSB 15w 005 005 007 007 008 0.10 008 008 008 009 0.13




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTEI0A1B~10A31H

BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
mERe | MEsn| Tng | TY s o S O IS, S ek I
AL AL LU AL AL AL AL AL AL AL AL
BEE—RELOD ] i) i) i) i) )=o) i) i) [i] [i] i)

F R U EERE #980km #982km #979km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
10)(3;)7 Bl isms 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13
‘0’(2? Bl ioes 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.09 0.09 0.12
ORIB 1 15p 005 005 007 - 008 0.10 008 - 0.8 009 0.12
10)332? Bl ises 0.05 - 0.07 - 0.08 0.10 0.08 - 0.08 0.09 0.13
10)35]2; Bl yoms 0.05 - 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
10’? *2)2 Bl ses 0.05 - 0.07 0.08 0.09 0.10 0.09 0.08 0.09 0.09 0.12
‘0’3 ﬁf Bl isms 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13
10)(@7'3;1 Bl ioes 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
10)(?@2;5 B isms 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.10 0.09 0.08 0.09 0.09 0.12
‘O’f jff Bl ioes 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
! 0’332)7 Bl isms 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
‘0’35]2? Sl T 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13
‘0’? f? Bl isms 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.11 0.09 0.09 0.09 0.10 0.13
10)(@7}2? Bl ioes 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
! Ogg; Bl isms 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13

20




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTEI0A1B~10A31H

B 4 Gy/h= u Sv/h (4989 L4/ B[ = 49RY—A~" IV b/ BERE)

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —

A i i i i A AENH AENH AENH ABNH ABNH
REE—ERIMSD [iic] [iic] [iic] [iic] [ic] ] [ic] ] [ic] icle= i) [ic]

AR U R $956km $960km $955km $965km $958km $956km $970km $973km $962km $953km $967km
1 0(’,1‘)5 156% 0.08 0.09 0.07 0.10 0.12 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.08
10(’3(2)5 158% 0.08 0.09 0,07 0.10 013 012 007 0.08 0.09 0.07 0.09
‘0&3)5 156% 0.08 0.09 0.08 0.10 0.13 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
10(%4)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.10 012 012 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
‘0(’15)5 156% 0.08 0.09 0.07 0.09 0.12 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09
10(’5156)5 158% 0.08 0.09 0,07 0.10 011 012 0.07 0.08 0.09 0.07 0.08
‘0(’?5]7)5 156% 0.08 0.09 0.08 0.09 0.13 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08
10(’18)5 1565 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08
105}(9)5 1585 0.08 0.09 007 0.09 0.11 0.12 0.06 0.08 0.09 007 0.09
10@;? Bl ses 0.08 0.09 0.07 0.10 0.12 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
‘0’(2; Bl yoms 0.08 0.09 0.07 0.09 0.12 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08
10@1)2 Bl ses 0.08 0.09 0.07 0.09 0.11 0.12 0.07 0.08 0.09 0.06 0.08
10}331 f Bl ysms 0.08 0.09 0.06 0.09 0.12 0.12 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
10)331 ;‘ Bl ses 0.08 0.09 0.07 0.10 0.12 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.08
10)(%9&;5 Bl yoms 0.08 0.09 0.07 0.10 0.11 0.12 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
10’2}1? Bl ses 0.08 0.09 0.07 0.09 0.12 0.12 0.06 0.08 0.09 0.07 0.08
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTEI0A1B~10A31H

B 4 Gy/h= u Sv/h (4989 L4/ B[ = 49RY—A~" IV b/ BERE)

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —

i i i i i A AENH AENH AENH ABNH ABNH
BEF—EHRISD [iic] [iic] [iic] [iic] [ic] ] [ic] ] [ic] icle= i) [ic]

AR U R $956km $960km $955km $965km $958km $956km $970km $973km $962km $953km $967km
10)3';)7 Bl ysms 0.08 0.09 0.07 0.09 0.12 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08
10)(2? Bl ses 0.08 0.09 0.07 0.10 0.12 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08
‘0}? :é? Bl isms 0.08 0.09 0.07 0.09 0.11 0.12 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
10’332? Bl ses 0.08 0.09 0.07 0.08 0.12 0.12 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
! Ofﬁz; Bl yoms 0.08 0.09 0.07 0.09 0.12 0.12 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
10)(%)2 Bl ses 0.08 0.09 0.07 0.10 0.13 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08
miﬁf Bl isms 0.07 0.09 0.07 0.09 0.13 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08
10)(%7'3;1 Bl ses 0.08 0.09 0.07 0.10 0.12 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08
‘0’?@2? Bl ysms 0.08 0.09 0.07 0.10 0.11 0.12 007 0.08 0.08 0.07 0.08
10)(3:5;; Bl ses 0.08 0.09 0.07 0.09 0.11 0.12 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
! 0}332)7 Bl ysms 0.08 0.09 0.07 0.09 0.12 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08
10)35]2? Bl ses 0.08 0.09 0.07 0.09 0.11 0.12 0.06 0.08 0.09 0.07 0.08
‘ng? Bl ysms 0.09 0.09 0.08 0.10 0.12 0.13 0.07 0.08 0.08 0.08 0.10
10’3}2? Bl ses 0.08 0.09 0.07 0.09 0.12 0.12 0.07 0.08 0.08 0.06 0.09
‘0’? ;é; Bl isms 0.08 0.09 0.07 0.09 - 0.12 0.07 0.09 0.09 0.07 0.09
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SHMTEI0A1B~10A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

weRs || AR %?E? ol | Bk | wros | RN | xesme | wwees | FoN. | ST | R
EENIH AT EENIH EENIH EENIH EENIH RSl RSl B+ RSl B4

BEE—REM,MD Fifeaki] i} FiLEaki] i} Fifeaki] [iLEaki] i} FiLEaki] i} i} i}

F R U ERAE #957km #969km #959km #979km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
100N | 1o 0.6 008 007 0.11 005 008 0.06 005 005 0.11 0.6
10(’3(2)5 1585 0.06 0.08 0.07 0.11 0.06 0.08 0.06 0.06 0.05 0.11 0.05
10038 | 1o 0.06 008 007 0.11 005 007 0.6 005 005 0.11 005
10R3H | 1sm 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.06 0.05 0.11 0.06
10858 | yop 0.06 008 007 0.11 005 008 0.06 005 005 0.11 0.06
1070R | 1sm 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.11 0.05
10RIB | o 0.6 008 007 0.10 0.06 009 0.06 005 005 0.11 0.6
O0SR | 15w 0.06 0.08 007 0.11 005 008 0.6 005 005 0.11 0.6
105}(9)5 1585 0.06 0.08 007 0.10 0.05 0.09 0.05 0.05 0.05 0.11 0.06
ORIB 1 15m 0.06 008 007 0.10 005 007 005 005 005 0.11 0.6
ORIB T 15m 0.6 008 007 0.10 005 009 005 005 005 0.11 005
10’? jl)z Bl ses 0.06 0.08 0.07 - 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.1 0.06
ORISE T 15m 005 008 0.6 0.10 005 008 005 005 005 0.10 005
ORNE T 15m 0.06 0.08 007 0.10 005 009 0.06 005 005 0.11 0.6
RSB 158 0.06 008 0.06 0.10 005 0.07 005 005 005 0.10 0.6
RSB 15w 0.06 0.08 0.06 0.10 005 008 005 005 005 0.11 0.6
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AEAR | MEHL ey %?E? ol | Bk | wros | RN | xesme | wwees | FoN. | ST | R
EENIH AT EENIH EENIH EENIH EENIH RSl RSl B+ RSl B4
BEE—REM,MD Fifeaki] i} FiLEaki] i} Fifeaki] [iLEaki] i} FiLEaki] i} i} i}
FE R U EER #957km #969km #959km #979km #952km #959km #934km #934km #933km #932km $942km
10)(3;)7 Bl roes 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.1 0.06
‘0’(2? Bl ises 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.11 0.06
‘0’? Yy Bl 1oes 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.11 0.06
10)(352? Bl ises 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.10 0.06
I Ofﬁz; Bl roes 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.09 0.05 0.05 0.05 0.11 0.06
10’? *2)2 Bl ioes 0.06 0.09 0.07 - - 0.09 0.06 0.06 0.05 0.11 0.06
‘0’3 Y Bl roes 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.09 0.05 0.05 0.05 0.1 0.06
‘O’afg‘ B ises 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.11 0.06
‘0’?@2? B isms 0.06 0.09 0.07 - - 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
‘O’f 2 B ises 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.11 0.06
L 0’332)7 Bl roes 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.1 0.06
10)3512? B ises 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.11 0.06
‘0’? o Bl roes 0.07 0.09 0.07 0.10 - 0.09 0.07 0.06 0.06 0.12 0.06
10’3 12? Bl 5es 0.06 - 0.06 0.10 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.1 0.06
‘0’? ;é; B ysps - 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.1 0.06
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SHMTEI0A1B~10A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %%f%
B B B B B B B B B B B
REE—EHRIMSD il o) ] ] [ic] ] [ic] [ic] [ic] ] il o) [ic]
7B R U B #334km #38km #339km #520km #526km #520km #334km #529km #529km #332km #520km
‘0(’,1‘)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.05 0.07 0.11 -
10(’3(2)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 - 0.09 0.05 - 0.11 -
10&3)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 - 0.08 0.05 - 0.1 -
10(’2;)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.1 - 0.08 0.05 - 0.11 -
10&5)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.10 0.08 0.05 - 0.1 -
10(’5156)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 - 0.11 -
10(%7)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.09 0.11 - 0.08 0.05 0.07 0.1 -
10(’18)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.05 0.07 0.11 -
105}(9)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.05 0.07 0.1 -
10’3&? Bl ses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.05 0.07 0.1 -
‘0}(2; Bl ises 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.05 0.07 0.1 -
10? jl)z Bl ses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 - 0.08 0.05 0.06 - -
10}33‘ )3 Bl ises 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
10’331 ;‘ Bl ses 0.06 0.07 0.07 0.09 0.10 0.10 0.09 0.05 0.07 0.1 -
10)(1;5 Bl ises 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.05 0.06 0.10 -
10’3}1? Bl ses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.05 0.07 0.10 -
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SHMTEI0A1B~10A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aien b | aipsy | PUER | EEUIN | RN | BEHTHR BARTS | BREE | ARLER) RIEE | gagern | mHaRs %%%
BH® | @\fm | mem | mAm | BAm | Bfm | \Bfm | \fm | \m | Bdm | @RS
BEE_EELLO | EILE 7 7 7 7 7 % 7 % T E 5
HE R U R #334km #338km #339%km #920km #926km #920km #334km #929km #929km #332km #920km
10)3';)7 Bl 1ses 0.06 - 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.05 0.07 0.10 -
10}(;?? H 156F 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.05 0.07 - -
10@1? Bl 1ses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
10}(352? H 158F 0.06 0.06 0.07 0.08 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
10}35]2; B 1ses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.05 0.07 0.10 -
10)(3£)2 H 156F 0.07 0.06 0.08 0.09 0.10 - - 0.06 0.07 - -
10}3}?3 B 150 0.06 0.06 0.07 0.08 0.10 - 0.08 0.05 0.07 0.10 -
10}3&;’ H 158F 0.06 0.06 0.07 0.08 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
10?@2? B isms 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.10 - 0.05 007 - -
10}(3:5? H 158F - 0.06 0.07 0.08 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
10}332)7 Bl 1ses - 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
10}35]2)8 H 158F 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
10}(15? H 158 0.07 0.07 0.08 0.10 0.11 0.10 - 0.06 0.07 - -
10}3}2? H 158F 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
10@2; B 158 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -

¥ AAREFRELVF—(BFAMH TFEIFI0A19H~ EZRYUIRI MBEDOEH, AET—FHARBILTHEYET,
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SHMTEI0A1B~10A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . Kam | chmm || sEeme | ewnme | BIEEN | gfly |BATEEE| BT | go.n | EAP
BEAE | BEEZ | Er boA— | e A— | et 2 o |(BENWRAD f5I2RE =
B B+ B B B+ B+ B B B B+ B+
BEF—EHRISD [ic] [ic] [ic] ] ] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]
FHARkUHESE #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939%km #918km #924km
‘O(T)E' 1585 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
10(’3(2)5 1585 0.12 0.07 0.09 0.07 0.07 0.10 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
10&3)5 158% 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.1 0.08
10(’2;)5 1585 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
10&5)5 158% 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 0.1 0.08
10(’5156)5 1585 0.1 0.07 0.09 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
10(%7)5 158% 0.12 0.07 0.09 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06 0.10 0.09
10(’18)5 1585 0.1 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
105}(9)5 158% 0.11 0.07 0.09 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
10’3&? Bl ses 0.11 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
‘0}(2; Bl ises 0.11 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
10? jl)z Bl ses 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
10}33‘ )3 Bl ises 0.11 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 - 0.10 0.08
10’331 ;‘ Bl ses 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
10)(1;5 Bl ises 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
10’3}1? Bl ses 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SHMTEI0A1B~10A31H
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. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
MEAB | MERL | (EEm) | wos— | BHEtLA— | £R0BE ULt ap  [(REHMERD) K3IARE =
HtH HtH HtH HtH BT Bt Bt BT H#tH BT BT
BEE—RENLOD i) i) i) i) i) i) i) i) i) i) i)
F R U EERE #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939km #918km #924km
ORITB T 15m 0.11 007 008 007 008 009 007 0.06 0.06 0.10 008
ORISE | 1sp 0.11 007 009 0.06 008 009 007 0.06 0.06 0.10 0.08
‘0}? :ll? Bl i5es 011 0.07 0.09 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
10’332? Bl yems 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
! 0}35]2; Bl i5es 011 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
10)(%)2 Bl e 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.08 0.06 0.06 0.10 0.09
‘0}3 ﬁf Bl isms 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
10’3&;‘ Bl ioes 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
ORZB | 5p 0.11 007 009 007 008 0.10 008 0.06 0.06 0.11 008
‘O’f 2 Bl ioes 0.11 0.06 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
ORZIB | 15m 0.11 007 008 0.06 008 009 007 0.06 0.06 0.10 008
10)3512? Sl T 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
‘0}? f? Bl ises 0.12 0.08 0.10 0.07 0.09 0.10 0.08 0.07 0.06 0.11 0.09
10)(%7}2? Bl ioes 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
ORIB L 15m 0.11 007 008 0.06 0.08 009 007 0.06 0.06 0.10 008
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aen e | sy | FETES :g’“;i« wgftg | g Ro% | WBR ) TREE AT ;fﬁrg?q CwEEE | RAE | BNEES
SBRET REH REH REH REH REH REH REH REF A IJIET AIET
REE—EHRIMSD icke= i) [ic] )=o) [ic] [ic] [ic] )= i) [ic] [ic] icle= ] )= i)
7B R U B #363km #59Tkm #571km #87km #386km #577km #367km #575km #594km #359km #159km
10(’,1‘)5 1585 0.07 - 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.06 0.06
10(’3(2)5 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.06 0.06
10&3)5 158% 0.06 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
10(’2;)5 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
10&5)5 158% 0.06 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
10(’5156)5 1585 0.06 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
10(%7)5 158% 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
10(’18)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 - 0.07 0.06
105}(9)5 158% 0.06 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
10’3&? Bl ses 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
! 0}(2; Bl ises 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 - 0.07 0.06
10? jl)z Bl ses 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.06
10}33‘ )3 Bl ises 0.07 0.04 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
10’331 ;‘ Bl ses 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06
10)(1;5 Bl ises 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
10’3}1? Bl ses 0.07 0.04 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 - 0.07 0.06
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aen e | sy | FETES :g’“;i« wgftg | g Ro% | WBR ) TREE AT ;fﬁrg?q CwEEE | RAE | BNEES
SBRET REH REH REH REH REH REH REH REF A IJIET AIET
BEF—EHRISD icke= i) [ic] )=o) [ic] [ic] [ic] )= i) [ic] [ic] icle= ] )= i)
7B R U B #363km #59Tkm #571km #87km #386km #577km #367km #575km #594km #359km #159km
! Ogg Bl ses 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.05
10)(2? Bl isms 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.05
‘0}? :ll? Bl ises 0.07 0.04 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.06
10’?52? Bl isms 0.07 - 0.08 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.06
! 0}35]2; Bl ises 0.07 - 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
10)(%)2 Bl ism 0.07 - 0.08 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 - 0.07 0.06
‘Oiﬁf Bl ises 0.07 - 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.06
10’3&;‘ Bl ses 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 - 0.07 0.05
10)?@2;5 Bl ises 0.07 0.05 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09 - 0.07 0.06
10? jff Bl ses 0.07 0.04 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.05
! 0}332)7 Bl ises 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.05
10)3%2? Bl ses 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.05
maf? Bl ises 0.08 0.05 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 - 0.08 0.07
10’3}2? Bl ses 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
! o)(ﬂjg; Bl ises 0.07 0.04 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.05
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SHMTEI0A1B~10A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

weng | mmn| eos | meza | Eiwes | JUES | emesn somosr:| mrses | JEL | TRC | SRS wmmes
AJIET ESIEY] ESIEY] E)IF ESIEY] FHEF FHEF FHEF FHEF FHEF FHEF
BEF—EHRISD icle= i) icke= i) i)=aic) icle= ] icle= ] )= i) icle= i) icle= i) icle= i) icle= ] )=l
7B R U B #359km #356km #359km #355km #35Tkm #345km #347km #347km #35Tkm #51km #546km
1 O(T)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
10(’3(2)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
10&3)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
10(’2;)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
10&5)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
10(’5156)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
10(%7)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 - 0.07
10(’18)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 -
105}(9)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 - 0.07 0.06 0.06
10’3&? Bl ses 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
! 0}(2; Bl ises 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
10? jl)z Bl ses 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
10}33‘ )3 Bl ises 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
10’331 ;‘ Bl ses 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
10)(1;5 Bl ises 0.05 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
10’3}1? Bl ses 0.05 0.07 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SHMTEI0A1B~10A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

S WESA | mmzs | Dimes | SUIES | amisg woRost| mrssr | JIER | TR- | SR smies
BIIET EFIIES) EFIIES) EFIIES) EFIIES) TEH TEH TEH TEH TEH TEH
BEE—REMNMD Fifeaki] el e} iz} iz iz iz e iz} iz e
FE RV #959km #956km #959km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #951km #946km
L 0)(1)7 Bl 1ses 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
‘O@S Bl g5 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
‘0’? i‘;’ Bl 1ses 0.05 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
10)332? Bl g5 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
I o)(aﬁz; Bl 1ses 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
‘0’(3 *2)2 Bl ses - 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
‘0’3 ﬁf Bl 1ses 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
10)(@7'5;1 B ises 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
‘0’?@2? B e - 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
‘O’f jff B ises 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
L 0’332)7 Bl 1ses 0.05 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
10)3%2? B ises 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
‘0’? f? Bl 1ses 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08
‘0’3}2? Bl ises 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
L o)(ﬂjg; Bl 1ses 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTEI0A1B~10A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AE X 3B B

ZIET ZIET & JIET ZIET =1:40) T BRHT T BRHT T B HT T B HT T B HT T B HT
BEE—REM,MD FifEaki] [iLEaki] iz FifEaki] FiLEakE] [E3CE] [iLEaki] FiLEaki] [ECE] [E3CE] [E3CE]
FE RV #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
‘0(’,1‘)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.09 - -
10()3(2)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 - -
‘0&3)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 007 0.09 - -
10()%4)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 - -
‘0(’15)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 007 0.09 - -
‘O(ﬁaiﬁ 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
‘051517)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 007 0.08 - -
10(’18)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
105}(9)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 - -
malg’ﬁ 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.09 - -
! 0’(2; Bl yoms 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.08 - -
! 0’? Al IR 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
! 0}331 )3 Bl i5es 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
‘0’331;”3 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
! O?y&f Bl roes 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 - 0.08 - -
! 0’3}1? Bl ises 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 - 0.08 - -
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTEI0A1B~10A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

REHX " =
ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET o B ET =) o BXET
BEF—EHRISD icle= ] )= i) i)=aic) icke= i) )=o) 3k )=o) )=o) 3k 3k 3k
7B R U B #366km #367km #364km #362km #356km #355km #35Tkm #51km #51km #150km #160km
! Ogg Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 - 0.08 - -
10)(2? Bl isms 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 - -
‘0}? :ll? Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 - -
10’?52? Bl isms 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 - -
! 0}35]2; Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 - -
10)3)2 Bl ism 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 - -
‘Oiﬁf Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.08 - -
10’3&;‘ Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 - -
10)?@2;5 Bl ises 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 - -
10? jff Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 - -
! 0}332)7 Bl ises 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 - -
10)3%2? Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.08 - -
maf? Bl ises 0.05 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 0.08 0.09 - -
10’3}2? Bl ses 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 - -
! o)(ﬂjg; Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 - -
X ZHEHAO (HEET) SHMaTETA14B~ HRBEO-OHRALTULET,
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTEI0A1B~10A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

_ s Tﬁﬁ*%% tEA . FRCH e /%/g BE_KX CEEAL .
wenn | mesn| SPTES | £EBC | SRR wamam | _mE | smews | sBRE | 8w | SEREL | emsen
=507 =&HT =&HT =&HT =507 /NEFHET /NEFHET /NEFHET /NEFHET INEFHET
BEF—EHRISD [ic] [ic] [ic] ] [ic] icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] icle= i)
FARkUHES #947km #953km #947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939%km
‘0(’,1‘)5 1585 0.09 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06
10(’3(2)5 1585 0.09 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06
10&3)5 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06
10(’2;)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 -
10&5)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06
10(’5156)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
10(%7)5 158% 0.09 0.07 0.09 0.08 0.09 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06
10(’18)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
105}(9)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
10’3&? Bl ses 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
! 0}(2; Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
10? jl)z Bl ses 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.06 -
10}33‘ )3 Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
10’331 ;‘ Bl ses 0.09 0.07 0.09 0.08 0.09 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
10)(1;5 Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
10’3}1? Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTEI0A1B~10A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

_ s Tﬁﬁ*}%% tEA . FRCH e /%/g BE_KX CEEAL s
wenn | mesn| SPTES | £EBC | SRR wamam | _mE | smews | sBRE | 8w | SEREL | emsen
=507 =&HT =&HT =&HT =507 /NEFHET /NEFHET /NEFHET /NEFHET INEFHET
BEF—EHRISD [iic] [ic] [ic] ] [ic] icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] icle= i)
7B R U E R #347km #353km #347km #346km #345km #338km #335km #140km #41km #139km
! Ogg Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
10)(2? Bl ism 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.06 -
‘0}? :Il? Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
10’332? Bl isms 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
! 0}35]2; Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
10)(%)2 Bl isms 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.06 -
‘Oiﬁf Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
10’3&;‘ Bl ses 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
10)?@2;5 Bl ises 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.06 -
10? jff Bl ses 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
! 0}332)7 Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
10)3%2? Bl ses 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
maf? Bl ises 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.07 -
10’3}2? Bl ses 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
! Oag; Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SHMTEI0A1B~10A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AEAB | BIEEZ = 8= | Vb | R % e REFE RrT& ®BTE | HBERT

=FEn7 =FEh7 =FEh7 =FEn7 =FEn7 =FEn7 =FEh7 =FEn7 =FEn7 =FEh7
BEF—EHRISD icke= i) icle= i) icle= i) icle= i) )=l icle=Ti] )= i) )= i) )= i) )= i)
7B R U E R #373km #382km #377km #369km #374km #382km #373km #369km #575km #578km
1 0(’,1‘)5 1585 0.1 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
10(’?}(2)5 1585 0.1 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
10(13)5 158% 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09
10(’2;)5 1585 0.1 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
10&5)5 158% 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
10(’5156)5 1585 0.1 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
1051517)5 158% 0.11 0.09 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.09
10(’18)5 1585 0.1 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
105}(9)5 158% 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
malg’ Bl isms 0.1 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
‘0}(2; Bl ises 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 -
10? jl)z Bl ses 0.11 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 -
10}33‘ )3 Bl ises 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
10’35} ;‘ Bl ses 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
10)(1;5 Bl ises 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
10’3}1? Bl ises 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SHMTEI0A1B~10A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AEAB | BIEEZ = 8= | Vb | R % e REFE RrT& ®BTE | HBERT

=FEn7 =FEh7 =FEh7 =FEn7 =FEn7 =FEn7 =FEh7 =FEn7 =FEn7 =FEh7
BEF—EHRISD icke= i) icle= i) icle= i) icle= i) )=l icle=Ti] )= i) )= i) )= i) )= i)
7B R U E R #373km #382km #377km #369km #374km #382km #373km #169km #575km #578km
! o}(ﬂjg Bl ises 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
10)(2? Bl ism 0.12 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 -
‘0}? :Il? Bl ises 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
10’?52? Bl isms 0.1 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
! 0}35]2; Bl ises 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
10)(%)2 Bl isms 0.1 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 -
‘Oiﬁf Bl ises 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
10’3&;‘ Bl ses 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 -
10)?@2;5 Bl ises 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 -
10? jff Bl ses 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
! 0}332)7 Bl ises 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
10)3%2? Bl ses 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
maf? Bl ises 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.08 0.06 0.07 -
10’3}2? Bl ses 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
! o)(ﬂjg; Bl ises 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SHMTEI0A1B~10A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wnees— | aames | R Y| sl | deene | miss | ZEAN | men | ESE

MEAR | MEHD| crszn | EPR T w | ea—m = Ermimy | KORHE | Xftrs—| 2EN
B3 A B3 s s s s s s s s

BEE—ERNSD FERIT B G BRI G BRI G BRI TR G BRI G BRI G BRI G BRI G

AR RV #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
10()1,1)5 150F 0.08 0.11 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
10():]k2)E| 156F 0.08 0.1 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.1 0.08 0.09
10&3)5 156F 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.11 0.09 0.09
10&%5 156F 0.08 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
10()15)5 150F 0.08 0.11 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
10()?36)5 156F 0.08 0.1 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
10();]]7)5 156F 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
10()18)5 156F 0.08 0.11 0.06 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.09 0.08
10();]}(9)5 150F 0.08 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
10}3&? H 156F 0.08 0.1 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
10}?@}; H 156F 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
10)(51:'1)2 H 158F - 0.12 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.09 0.09 0.08
10}(1} )3 H 156F 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.10 0.09 0.08
10}35} ;' H 156F 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.10 0.09 0.08
10}?&;‘5 H 156F 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
10&1? H 156F 0.07 0.1 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SHMTEI0A1B~10A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

REZA . s EBRE HEF AMERF RBER - =

wen s | memn | BEES | Wpam |7 PmasTe| masa | dramo | mIsL | GRS o fels | e

=FEn7 B izpriba) ik e izpriba) itk e icpriba) ik e ik e icpriba)

BEF—EHRISD icke= ] icle= ] icle= i) icle= i) icle= ] icle= ] icle= ] icke= ] icle= ] icle= i)

7B R U E R #380km #577km #386km #381km #388km #393km #389km #182km #183km #184km
10)(3;)7 Bl ises 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
10)(2? Bl ism 0.08 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
‘0}? :Il? Bl ises 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
10’?52? Bl isms 0.07 0.1 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
10)35]2; Bl ises 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
10)(%)2 Bl isms - 0.1 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.09 0.08
‘Oiﬁf Bl ises 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
10’3&;‘ Bl ses 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
10)(%@2;5 Bl ises - 0.12 0.07 0.10 0.09 0.09 0.08 0.1 0.09 0.09
10? jff Bl ses 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
10}332)7 Bl ises 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
10)3512? Bl ses 0.08 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
maf? Bl ises - 0.12 0.07 0.10 0.09 0.08 0.08 0.1 0.09 0.09
10’3}2? Bl ses 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
10)(%7'2; Bl ises 0.08 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
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SHMTEI0A1B~10A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

\ \
SN T B . 15%?%_ PIAT | wparm | oS ;%%%%i cymiy | SRP | EREE | R
mH_ | meH | meH | med | smBH | $BH | xwE | mem | mem | mew

WEB-_RmhLO | BRE | BREB | ORE | BRE | GmE@ | GEE | ERE | ERE | ERE || §E
71 R U BEBE #395km #371km #369km #371km #367km #363km #365km #372km #376km #373km

10(},11)5 158 - - 0.09 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

! 05}(2) H 158F - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

1 0&3) B 158F - 0.08 0.09 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

! 0(1‘1; H 158F - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

1 0(}3:5) B 158F 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

! O(HEG) H 158F - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

1 0(}%7) B 158F - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06

! O(HikS) H 158F - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

! 0(}?}(9) B 158 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
10?%? H 158F - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
10}?%?; B 158F - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
10(ﬁj1)2 H 158F - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
10}3;} ;3 B 158F - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
10(ﬁﬁ1 ;’ H 158F - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
10}?&;‘5 B 158 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
10(ﬁ7}l§5 H 158F - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
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42

\ \

SN T B ?15%?%_ PIAT | wparm | oS ;%%%%i cymiy | SRP | EREE | R
mH_ | meH | meH | med | smBH | $BH | xwE | mem | mem | mew

WEB-_RmhLO | BRE | BREB | ORE | BRE | GmE@ | GEE | ERE | ERE | ERE || §E

71 R U BEBE #395km #371km #369km #371km #367km #363km #365km #372km #376km #373km
10}?7';)75 156F - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
10(ﬁé)8 H 158F - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
10}?:'1? H 156F - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
10552? H 158F - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
1 0}35]2; Bl yses - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
10(ﬁ£)2 H 158F - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
10)(%7133 Bl qsm - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
10(ﬁ7§;1 H 158F - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
10?@,2;5 SRt - 0.09 0.09 007 0.06 0.08 007 007 - 007
10(ﬁ:€§5 H 158F - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
10}332)7 H 156F - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
10?}32)8 H 158F - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
10}(15? B 158F - 0.10 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08 - 0.07
105}2? H 158F - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
10}32; H 156F - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SHMTEI0A1B~10A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

HEET iy =g =g W= 8T W= ET KERET RERHET KERHET IHET IHET
BEF—EHRISD icle= ] icle= ] )= i) )=l icle= i) 3k 3k 3k 3k 3k
7B R U B #368km #71km #378km #376km #383km #382km #385km #81km #575km #74km
! O(T)E' 158% 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
10(’3(2)5 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
10&3)5 158% 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
10(’2;)5 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
10&5)5 158% 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
10(’5156)5 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05 0.05 -
10(%7)5 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
10(’18)5 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
105}(9)5 158% 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
10’3&? Bl ses 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.06 0.05
! 0}(2; Bl ises 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
10? jl)z Bl ses 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05 0.06 -
10}33‘ )3 Bl ses 0.04 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
10’331 ;‘ Bl ses 0.04 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04
10)(1;5 Bl ises 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
10’3}1? Bl ses 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
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i) i) i) i) i =ti) K ERHT KELHT KELHT e HT S HT
BEE—REN,MD [iLEaki] Fifeaki] [iLEaki] [iLEakE] FiLeaki] [ECE] [ECE] [ECE] 305 L]
FARkUHES #968km #971km #978km #976km #983km #982km #985km #981km #975km #974km
! Ogg Bl ises 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
10)(2? Bl isms 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04
10)(1;; Bl isms 0.04 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 -
10)(352? Bl isms 0.04 0.08 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
L 0’35]2; Bl ses 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04
10)3)2 Bl yses 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05 0.06 -
10)3}%;3 Bl ises 0.04 0.07 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04
10’3&;‘ Bl ism 0.04 0.07 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
10)?@‘2;5 Bl ises 0.05 0.08 - - - 0.05 0.07 0.05 0.06 -
10)(3:5;; Bl isms 0.04 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
! 0}332)7 Bl ises 0.04 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04
10)332? Bl ism 0.05 0.07 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04
10)@53 Bl roes 0.06 0.08 0.07 0.09 - 0.06 0.07 0.06 0.06 -
105}2? Bl isms 0.04 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04
! Ogg; Bl ises 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
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. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BEAA | e | E=WE Lhhih N N #Ha b g b e
IHET IHET N F AES) ES) ES) ES) RS ES) RES)
BEE—EEMD ki L] )=l L] L] L] L] L] L] L]
FER R #70km #75km #962km #964km #962km #)60km #967km #67km #164km #165km
! O(T)E' 1588 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.06
10(’3(2)5 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
10&3)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
10(’2;)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
10&5)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
10(’5156)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
10(%7)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
10(’18)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
105}(9)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.05 0.07 0.05
10’3&? Bl yoms 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
! 0}(2; Bl yoms 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 0.05
10? jl)z Bl yoms 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 0.05
10}33‘ )3 Bl isms 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.05 0.07 0.05
10’331 ;‘ Bl yoms 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
10)(1;5 Bl isms 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
10’3}1? Bl yems 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BERA | BEry | R Lhhih N N ik BBEM® | Tiany, | BEEE
IHET IHET N F N F N F NN F N F N F NN F Ik S]
BEF—EHRISD L] L] )=o) 3k 3k 3k 3k 3k 3k} 3k
7B R U E R #570km #75km #362km #364km #362km #360km #367km #967km #964km #965km
! Ogg Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
10)(2? Bl ism 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 0.05
‘0}? :Il? Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
10’?52? Bl isms 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
! 0}35]2; Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
10)(%)2 Bl isms 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 - 0.05 - 0.05
‘Oiﬁf Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
10’3&;‘ Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
10)?@2;5 Bl ises 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 - 0.05 - -
10? jff Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
! 0}332)7 Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
10)3%2? Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
maf? Bl ises 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 - 0.06 - 0.06
10’3}2? Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
! Oag; Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
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e BRBUT | pgupys | DEEN | REENT | 2208 | ape
P \ =EA P \ = = P I\
. . > = EIR#E NEF & 7K = %P TER% EEN gl 7N
e n | e | oy | EREkE | ARk | Tk | TESET | Cwgm | Enks | EnaE | SEEE | moiam
AEAR | AlERZ| 7 Ti8 dteEERR | oa— EtES IS
DFEENT | SFENT | SFENT | SFENT | KEBRT | SEBRT | SFERT | SFENT | SFFERT | ELATH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i}
HERUES #998km $995km $992km #9101km $996km #9102km #989km $997km $997km #9105km
‘0(’,1‘)5 158% 0.06 004 0.05 0.06 004 0.05 0.05 0.05 007 0.06
10(’3(2)5 158% 0.06 004 0.05 0.06 004 0.06 0.05 0.05 0,07 0.06
10&3)5 158% 0.06 004 0.05 0.06 004 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
10(’2;)5 158% 0.06 004 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0,07
10&5)5 158% 0.06 004 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 007 0.06
10(’5156)5 158% 0.06 004 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.08 0.06
1051517)5 158% 0.06 004 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 007 0.06
10(’18)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 0.06
105}(9)5 158% 0.06 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 008 0.06
10J(ﬁ7'l§JEI 158% 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0,07 0.06
10A11B | ops 0.06 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 007 0.06
(&)
10’? i1)2 Bl ses 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.06
10}33‘ )3 B sps 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.08 0.06
10’35};‘5 1585 0.07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
10)(1;5 Bl ysps 0.06 - 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 007 0.06
10’3}1? B sps 0.06 - 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.08 0.06
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RiEMS RERSFRIEER (TEE
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . ERENT | winimokig | ASRkS A SREHT S | nan | Emam | BER | eguam
BIEAB | e | AR Tig AFBRE | poamwm | woh— Freth mA
RIEEWT | KIFENT | RIFBERT | RFELT | KFELT | KFELRT | KIRERT | KFERT | KFERT | E2AH

BEE—EEMD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [ip | i)
FER R #98km #95km #92km | #9101km | #96km | #102km | #I89%km #197km #97km | #3105km
! o}(ﬂjg Bl ysms 0.06 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.08 0.06
10)(2? Bl ses 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.06
‘0}? :Il? Bl ysms 0.06 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.08 0.06
10’?52? Bl ses 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.07 0.06

I 0}35]2; Bl ysms 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04 - 0.04 0.05 0.08 0.06
10)(%)2 Bl ses 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.08 0.06
‘Oiﬁf Bl ysms 0.06 0.04 0.05 0.06 - 0.06 0.04 0.05 0.08 0.06
10’3&;‘ Bl yoms 0.06 0.05 - 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.08 0.06
10)?@2;5 Bl ysms 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.09 0.06
10? jff Bl e 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.06

! 0}332)7 Bl ey 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.07 0.06
10)3%2? Bl e 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.09 0.06
maf? Bl ysms 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.09 0.07
10’3}2? Bl e 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06

! o)(ﬂjg; Bl ysms 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
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g RERSTEEACHER (BEE) SHMTEI0A1B~10A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

B B | KEA | shel | mEmE || o | ABE | REER | BB | SRR
BEAA | BEny | XROM | BEXF |#itrs—| SURER | BEXF WNE &5 BRFE |®ELVS—

EZ2AmH EZA™ EZA™ EZAH EZA™ EZA™ EZAH g R g R g R
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] i | i} i | i’} i | i) i | i} i | i} i | i}
F AR U 5 #798km #102km | #9107km | #5117km | #9107km | #9115km | #107km #199km #87km #91km
! O(T)E' 158% 0.05 0.05 007 0.05 0.06 008 0.04 0.05 0.06 0.05
10(’3(2)5 158% 0.05 0.05 0,07 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
10&3)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
10(’2;)5 158% 0.05 0.06 0.09 0.06 0.06 0.10 0.04 0.06 0.06 0.06
10&5)5 158% 004 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
10(’5156)5 158% 004 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
10(%7)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
10(’18)5 158% 0.05 0.05 007 0.05 0.06 0.09 0.05 0.05 0,07 0.06
105}(9)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
10’3&? Bl sps 0.04 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
! 0}(2; B ysps 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
10? jl)z B sps 0.04 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
10}33‘ )3 B ysps 004 0.05 0.06 004 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
10’331 ;‘ B sps 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.06
10)(1;5 B ysps 0.05 0.05 0.07 004 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
10’3}1? B sps 0.04 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
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_BCI | KB | bl | BENS | oo | nen | HERR | ESB | SEREE
BEAA | BEsg | XROH WBeEXF |Fetrs—| SUREM | REXAE WNE %15 SRTE |REEVY—

E%AH EZAH E%AM E%AH EEAH E%AH E%AH JLIREA JEIREA JEIREA
BEE—RENAD i) 7 [i] i) (B A [iE| A [iE| A [P i i i i A
F1E R U R #998km | #9102km | #3107km | #117km | #107km | #115km | #101km | #39%km | #387km | #191km
L o}(ﬂjg Bl roes 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
ORISE | ysp 004 005 007 005 005 008 0.04 005 006 005
ORIB 1 15p 004 005 0.6 004 005 008 0.04 005 0.6 005
1ORZ0B | y5p 004 005 0.6 004 005 008 0.04 005 0.6 005
OR2B | 15p 004 005 007 004 005 008 0.04 005 0.06 005
ORZE | 15p 005 005 0.6 - 005 008 0.04 005 0.6 005
‘0’3 SF | 15w 0.04 0.05 0.06 - 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
ORZB L 15m 004 005 007 005 005 008 0.04 005 0.6 005
ORZB | 5p 005 005 007 005 005 0.08 0.04 005 0.06 005
1ORZB | y5p 005 005 007 005 005 008 0.04 005 0.6 005
ORZIE | 15p 005 005 007 005 005 008 0.04 005 0.06 005
RSB 5p 004 005 0.6 005 005 008 0.04 005 0.6 005
ORBB | 15p 005 005 007 005 0.6 009 0.04 0.06 0.6 0.6
ORIB 1 15m 005 005 007 005 005 008 0.04 005 006 005
ORIB L 15m 005 005 0.06 005 005 008 0.04 005 0.06 005
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BEEW | povn || ommeer | oo | BESE | mri o | rFmr | EWR

nEAE e | whas | @B | TOOEE)| Tt | REEER) woinm |amws—| PRI mamlg | i
aX

TRl | maeE] | BRE | EERE | RERE | EERE | RERE | EERE | RERE | EEAE
ERE-_RELSD 7 % % % % 7 LT 7 7 LT
i E R U B #9123km #9123km #993km #982km #987km #984km #974km #978km #977km #979%km
10()11)5 150 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
10()3(2)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
10&3)5 150 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
10(’2;)5 1585 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
10&5)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
10(’5156)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
10515]7)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 -
10&%5 150F 0.07 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 -
10(}3(9)5 150 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
10?%? H 150F 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
! 0}(2; Bl roes 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
10(ﬁ£)2 H 150F 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
10}35} ;3 B 150 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
10(ﬁﬁ1 ;‘ H 150F 0.07 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
10}?&;‘5 B 150 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 - 0.04 0.04 0.08
10(ﬁ7}l$ H 150F 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 - 0.04 0.04 0.08
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BEEW | povn || ommeer | oo | BESE | mri o | rFmr | EWR

nEAE e | whas | @B | TOOEE)| Tt | REEER) woinm |amws—| PRI mamlg | i
aX

TRl | maeE] | BRE | EERE | RERE | EERE | RERE | EERE | RERE | EEAE
ERE-_RELSD 7 % % % % % LT 7 7 LT
AR B #3123km #9123km #993km #982km #387km #984km #74km #978km #77km #979%m
10}?7';)7 H 150 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
10(H$J)8 B 15/F 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
mﬁg? Bl s 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
10(HEZ§J B 15/F 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
10}?;; B 150 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
10)(%)2 Bl yses 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
10}3}%)3 Bl 1oes 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
10(ﬁ7§;' H 150% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
10?@2? Bl roes 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08
mﬁéf B ises 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
! 0}332)7 Bl roes 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
10)35]2? Bl isms 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 -
10}(13? B 150 0.07 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.04 0.09
10)3}3? Bl ises 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
10}32; B 150 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
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- SEIRTHET | A HEETE R ;AT
v | e | AanE | EAE | ewms | SPARN | giees | pmm | @800KE | MARRT | SBETRS | KEAAR
RAEAB | MEFHL = = HERE— FILHER | BEER
Y RET BERET | 2R TH | SR THE LR H0;EET H0;EET ==l ==l < AT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) il o] i | i} [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
F AR U 5 #179km #81km #109km | #9108km | #9102km | #5118km | #9116km | #9124km | #9122km | #142km
‘0(’,1‘)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 004 0.06 0.05 0.06 007 0.05
10(’3(2)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 004 0.06 0.05 0.06 007 0.05
10&3)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 004 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
10(’2;)5 158% 0.05 0.06 0.08 0.06 0.05 0,07 0.05 0.06 0.09 0.05
10&5)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 004 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
10(’5156)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
10(%7)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 004 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
10(’18)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.05 004 0.06 0.05 0.06 0,07 0.05
105}(9)5 158% 0.05 - 0.06 0.05 004 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
malg’ﬁ 158% 0.05 - 0.06 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.07 0.05
! 0}(2; B ysps 0.05 0.06 0.06 0.05 004 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
10? jl)z B sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0,07 0.05
10}33‘ )3 B ysps 0.05 0.06 0.06 0.05 004 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04
10’3%;‘5 158% 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.05
10)(1;5 B ysps 0.05 0.06 0.06 0.05 004 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
10’3}1? B sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.07 0.04

53




RiEMS RERSFRIEER (TEE

SHMTEI0A1B~10A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- SEIRTHET | A HEETE R ;AT
v | e | AanE | EAE | ewms | SPARN | giees | pmm | @800KE | MARRT | SBETRS | KEAAR
AEAB | BIEFL = = HEL— FILHRRT | EEMER
Y RET BERET | 2R TH | SR THE LR H0;EET H0;EET ==l ==l < AT

BEFE—EEHILD il o] i | i} [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
HERUES $979%m $981km #9109km #9108km #9102km #9118km #9116km #9124km #9122km #9142km
! o}(ﬂjg B sps 0.05 0.06 0.06 0.05 - 0.06 004 0.05 0.06 0.05
10)(2? Bl ses 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04
‘0}? :Il? Bl sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
10’?52? Bl ises 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04

! 0}35]2; B ysps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04
10)3)2 Bl i5es 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
‘Oiﬁf B ysps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04
10’3&;‘ B sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04
10)?@2;5 Bl sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.06 0.06 0.04
10? jff B sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04

! 0}332)7 B sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04
10)3%2? Bl sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04
maf? B ysps 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06 007 -
10’3}2? Bl sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 - 0.05

! o)(ﬂjg; B sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 - 004 0.05 0.06 0.05

54




RiEMS RERSFRIEER (TEE

SHMTEI0A1B~10A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AN AN AN
wm | SIWLATEZ g | SEEEET | RRRBE | N b il
AEAB | AR RH= *BFE | sEFE |¥F FEFS
< LIAT < LIAT FAF04F SEEBET | REXERT | SEEERT | SEEEAT | SEFEEEBRET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
FAR U5 #132%km | #9130km | #9125km | #5101km | #9104km | #5101km | #9107km | #106km
1 O(T)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
10(’3(2)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
10&3)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
10(’2;)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.04 0.05 0.04 007
10&5)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
10(’5156)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
10(%7)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
10(’18)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.05 0.06
105}(9)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
10’3&? Bl sps 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
! 0}(2; B ysps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
10? jl)z Bl sps 0.06 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.05 -
10}33‘ )3 Bl ysps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
10’331 ;‘ Bl sps 0.06 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.05 -
10)(1;5 B sps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
10’3}1? B sps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
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2 LB B SRLEA | RREEO | ey SEEEET
S I R - LU E I T T D e iy L N
; PUERX BT & EHTE = Efr
21T 2 (LT BRAIA | SEEAT | 22X 0T | X | 20 | SEE A

BBE—RENSD B 7 ] B 7 S = 7
AR U R #9132km #9130km #9125km #9101km #9104km #9101km #9107km #9106km
1 057'1)7 Bl isms 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
10)(2? IRt 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
10?11? I s 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
10?52 ?E 158 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06

1 0}35]2; Bl roes 0.05 005 005 0.06 0.04 0.05 - 0.06
10)(3£)2 H 15/F 0.06 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 -
10}?7}%;3 B 150% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 - 0.04 0.06
10}3&;’ H 15/F 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 -
10?@,2;5 B i 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 -
10}35? H 15/F 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 -
10?52 T s 0.05 0.05 0.05 007 0.04 0.05 0.04 0.06
10)3512 ? I rem 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
10}(13? H 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 -
105}295 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06

1 Ogg; ST 0.05 0.05 0.05 007 0.04 0.05 0.04 0.06
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TSR ET . e [EEE)
BEAR | MER | gaa e | AR | TRWES S5 | Diitem | Tas | 4Rtk | pames LI | BEHER
T 4ERHET T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERHET AR A R RHET R RHET EEa4) EEE)
BEE—REN,MD i) i} i} i} i} [l i} i} [l CELE3EE]
FARkUHES #9108km #9103km #9103km #9101km #9100km #9151km #9139%m #9151km #9135km #9141km
1 0(},11)5 15MF 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
10()12)5 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.04 - 0.05
10&3)5 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.04 - 0.05
10(%4)5 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.06 0.04 - 0.05
10&5)5 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.03 - 0.05
10()?3%5 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.03 - 0.05
10515]7)5 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.03 - 0.05
10()18)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.04 - 0.06
10<)§]1<9>E| 158 0.03 0.04 0.04 : 0.04 0.05 0.05 0.03 - 0.05
10)(%7';;) Bl s 0.03 0.04 0.04 - 0.04 0.05 0.05 0.04 - 0.05
1 0}(2; Bl s 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05
10)(ai1)2 Bl roes 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.06 0.08 - 0.05
10}331 f Bl s 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.07 - 0.05
10’331 ;‘ Bl roes 0.03 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.09 - 0.05
10)(1)5 Bl s 0.03 0.04 - 0.03 0.04 0.05 0.05 0.07 - 0.05
10’3}1? Bl roes 0.03 0.04 - 0.03 0.04 0.05 0.05 0.07 - 0.05
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TYERET . - AT
o . — " P EDER THEETRIS | R W: ] QA RETET T —
. . :‘J#QE;E Eklﬂ"* -F?EBH]T'fniﬁ = —_= 3 5 e = s I=%::xd = ﬁ}ﬁ EE%&E%&
BIEAAB | BERZ WELA— - LSS STINHERRT %’ HEFEE L5 E KIS BAEXFR
TYERET TYERET TYERET TYERET TYERET e sALE ) HREET HREHET FAERT FERT

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] icfeagid) icfeagid)
F A& U 5 #108km | #9103%km | #9103%km | #59101km | #9100km | #5151km | #913%km | #151km | #5135km | #5141km
! o}(ﬂjg B sps 003 004 004 003 004 0.05 0.05 007 0.06 0.05
10)(2? Bl ses 003 004 004 003 004 0.05 0.05 0,07 0.06 0.05
‘0}? :Il? Bl sps 003 004 004 003 004 0.05 0.05 0.08 0.06 0.05
10)(352? Bl ises 003 004 004 003 004 0.05 0.05 007 0.06 0.05

! 0}35]2; B ysps 003 004 004 003 004 0.05 0.05 007 0.06 0.05
10)3)2 Bl i5es 003 004 004 004 0.05 0.05 0.05 007 0.06 0.05
‘Oiﬁf B ysps 003 004 004 003 004 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
10’3&;‘ B sps 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
10)?@2;5 Bl sps 004 0.05 0.05 004 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
10? jff B sps 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05

! 0}332)7 B sps - 004 004 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
10)3%2? Bl sps - 0.04 0.04 - 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
maf? B ysps 004 004 0.05 0.04 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05
10’3}2? Bl sps 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05

! o)(ﬂjg; B ysps 003 004 004 003 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
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AN AN u
m | 8RR | Togl | GoR |maipEms| vy—tro | #m (PEEIER oo

o o N =l ZN -~ — — | Y AN al L B —1B < by =

AEAR | AEE | BEX | Xty samp | LF | REXA ke S B

3 RIEHT 3 3 3 3 3 3 3
BEE-—RENSD i) ek T T ek 7 T ek [}

718 R U R R #9133m | #9138km | #9120km | #9120km | #9138km | #9125km | #9144km | #3131km | #9114km
! 0(’,1‘)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
10028 | 15w 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 006
‘0&3)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
10RH | 1sm 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.6
‘0(’15)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
1070R | 1sm 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 006
‘051517)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.05
1O0SR | 15w 007 - 0.6 005 007 0.6 008 005 008
105}(9)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
10@;? Bl g5 0.06 0.04 0.05 0.03 - 0.04 007 0.04 0.06
L 0’?@‘; Bl roes 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
‘O’f e Bl isms 0.06 - 0.05 0.03 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
10}331 SE| 1se 0.06 0.04 0.04 0.02 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
ORNE T 15m 007 0.04 005 003 007 005 007 004 006
RSB 158 0.06 0.04 005 002 007 0.04 007 - 0.06
RSB 15w 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 - 0.06
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g RERSTEEACHER (BEE) SHMTEI0A1B~10A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

N Y Ll . s w | e =, BSEETEE| L, :
sena | mamn| Bokm |Sasoa| HE rer |PRdam | ek | 230 | ETER | N
BEAB | BIERR | = : SEER - > tos—

=L E3=1] =L =L eSS eSS L =L eSS
BEE—RENALOD i) FHF P T T ek 7 T AR i)
HER U R #9133m | #9138km | #9120km | #9120km | #9138km | #9125km | #9144km | #3131km | #9114km
‘0’? A IR 0.06 0.04 - 0.03 0.07 0.04 0.07 - 0.07
ORISE | 1sp 0.06 0.04 005 003 007 - 0.07 0.04 0.06
ORIB T 15p 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 007
1ORZ0B | y5p 0.06 0.04 005 002 007 0.04 007 0.04 0.06
OR2B | 5p 0.06 0.04 005 002 007 0.04 007 0.04 0.06
‘O’f *2)2 Bl isms 0.06 - 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.07
ORZB | 15m 0.06 0.04 005 002 007 0.04 007 0.04 0.06
10’3&;‘ Bl g5 0.06 0.04 0.05 0.02 007 0.04 007 0.04 0.06
‘0’?@2? B isms 0.06 - 0.05 0.03 0.07 0.04 0.08 0.04 0.07
1ORZB | y5p 0.06 0.04 0.05 0.02 007 0.04 007 0.04 0.06
ORZIE | 15p 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
‘0’35]2? Bl ses - 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
‘0’? f? B ysps - 0.05 0.05 0.03 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07
ORNB 1 15m 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 007
RSB 15m 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHTEI0A1E~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

mmEnm | BT | T | e | BETEN | @RAs% | wSm | ZEHex | w8m | 687 | 68
pEAe | A | AEARE | jaymas R FEFFHRAT | AIEEH | REBORE | PHEMERE | REAREE | SFAEE | WEAREE
HEM HEM HEM HEM HEM HEM HEM HEM HEM HEM HEM
BEE—FERILD b || o] it b || o] it P oic} b || o] it P i} b || o] b || o] b || o]
AR RV EE #946km #937km #947km #936km #947km #938km #946km #946km #941km #940km #942km
10(’11)'3 158% 0.06 0.08 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.11 0.05
10()12)5 1588 0.07 0.08 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.11 0.05
10()13;5 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
‘OF@“)E 1588 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
10(’?55 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
‘O(J?;)E 158% 0.06 0.07 0.06 0.07 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
10(’%7)'3 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
‘O(T)E 158% 0.06 0.07 0.07 0.07 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
10(’3(9)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.07 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
wal? Bl 1o 0.06 0.07 0.06 0.07 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
10’(2)1 Bl o 0.06 0.07 0.06 0.07 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.10 0.05
"”(E] jl)z Bl 1o 0.06 0.06 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.12 0.06
101} f Bl o 0.06 0.07 0.06 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.10 0.05
10)35} ;‘ Bl 1o 0.06 0.07 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
10’3)5 Bl o 0.06 0.06 0.06 0.07 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.10 0.05
10’3}1? Bl 1o 0.06 0.07 0.06 0.07 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.10 0.05
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHTEI0A1E~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

mmEnm | BT | T | e | BETEN | @RAs% | wSm | ZEHex | w8m | 687 | 68
AEAA | AEEz | KEARE 1B AL IS R FEEHGRRT | ATZEEH | REAREE | DHERSRE: | RELRE | SHAVEE | WEARE

HBEM HET aEm HEM HBEM HBEM HBEM HBEM HBEM HBEM HBEM
BEE—REM,D bl el i It bl el il It Pl i bl el i It Pl Aic] bl el il bl el i bl el i
77 R U B #346km #937km #947km #336km #947km #138km #746km #346km #141km #340km #942km
ORIB L 15w 0.06 007 0.06 007 0.16 007 005 008 005 0.10 005
1ORISE | 15m 006 007 007 008 0.16 008 005 009 005 0.10 005
ORIB 1 15m 006 007 006 007 0.16 007 005 008 005 009 005
1ORZ9B | 15m 006 007 006 007 0.16 007 005 008 005 009 005
ORZB | 5m 006 007 006 007 0.16 007 005 008 005 0.10 005
1ORZE | 5p 007 007 007 008 017 009 006 009 005 0.11 006
ORBB | 15w 006 006 006 007 0.16 007 005 008 005 009 005
ORZB | 15m 006 006 006 007 0.16 007 005 008 005 0.10 005
10’(51%2;3 Bl e 007 008 008 008 0.17 009 0.06 009 005 0.13 0.06
1ORZSB | q5p 006 006 006 007 0.16 007 005 008 005 009 005
ORZIB L 15w 0.06 007 0.06 007 0.16 007 005 008 005 0.10 005
1ORZ8E | 5p 006 006 006 007 0.16 007 005 008 005 0.10 005
ORBB 15w 007 008 007 009 0.17 008 006 009 006 0.11 007
1ORSB | 15w 006 006 006 007 0.16 007 005 008 005 009 005
RSB 15w 006 007 006 007 0.16 007 005 008 005 0.10 005
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHTEI0A1E~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

, , paass | BEeE | g | Rast ozt TR B | meem BEARE | JU-L | EES
MEAR | AEHL Ll I ooa |t | LBl WRAME |FEELs— | HEE
HEm HEM HEM FEET ST ST FEET FEET FEET FEET FEET
BEE—FERILD b || o] P oic} b || o] it b || o] it P i} it b || o] b || o] b || o]
AR RV EE #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
10(’11)'3 158% 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.37 0.09 0.13 0.08 0.10
10()12)5 158% 0.08 0.1 0.08 0.08 0.07 0.06 0.38 0.10 0.13 0.08 0.10
10()13;5 158% 0.08 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.38 0.09 0.12 0.08 0.10
‘OF@“)E 158% 0.08 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.37 0.09 0.12 0.08 0.10
10(’?55 158% 0.08 0.11 0.09 0.08 0.07 0.06 0.38 0.09 0.12 0.09 0.09
‘0(%6)5 158% 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.36 0.09 0.12 0.08 0.09
10(’%7)'3 158% 0.08 0.11 0.09 0.08 0.08 0.06 0.32 0.09 0.12 0.08 0.10
‘O(T)E 158% 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.36 0.09 0.12 0.08 0.09
10()?k9)E 158% 0.08 0.1 0.09 0.07 0.07 0.06 0.37 0.09 0.12 0.08 0.09
wal? Bl 1o 0.08 0.1 0.07 0.08 0.07 0.06 0.36 0.09 0.12 0.08 0.09
10’(2)1 Bl o 0.08 0.1 0.09 0.07 0.07 0.06 0.36 0.09 0.12 0.08 0.09
‘OJ(E] jl)z Bl 1o 0.08 0.10 0.09 0.08 0.08 0.06 0.27 0.09 0.12 0.08 0.09
101} f Bl o 0.07 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
10’35} ;‘ Bl 1o 0.08 0.1 0.08 0.08 0.07 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
10&)5 Bl o 0.08 0.1 0.09 0.08 0.07 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
10’3}1? Bl 1o 0.08 0.1 0.08 0.08 0.07 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHTEI0A1E~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

, , paass | BEeE | g | Rast ozt TR B | meem BEARE | JU-L | EES
AEAR | AEE b maill IO | A | REAE |BEos—| HEE
HBEM HBEM HBEM HEET FEET BEET FEET FEE® FEET FEET BEET

BEE—RENMD bl i Pl bl i it bl i it Pl it b i bl i bl i
ARV #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
ORIB L 15m 008 0.11 008 007 007 0.06 035 009 0.12 008 0.09
‘0’(2? B 1ses 008 0.11 008 008 007 0.06 035 009 0.12 008 0.09
10’(51 AL 007 0.11 008 008 007 0.06 033 009 0.11 008 009
‘O?Ef? B 1ses 007 0.11 008 007 007 0.06 035 009 0.12 008 0.09
10’(%2)1 Bl e 008 0.11 008 007 007 0.06 035 009 0.12 008 009
‘0’? 2B rn 008 0.11 009 008 0.08 0.06 028 0.10 0.13 009 0.10
‘0’3 E):* Bl 5es - 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
‘Oag;‘ B 1ses 007 0.11 009 007 007 0.06 0.34 009 0.12 008 0.09
10’(51%2)5 B ises 0.09 0.11 0.10 0.09 0.09 0.08 0.29 0.10 0.14 0.09 -
‘0’? jf? ST 0.07 0.10 0.08 0.07 - 0.06 0.33 0.09 0.1 0.08 0.09
10’(55)7 Bl e 007 0.11 008 007 - 006 0.34 009 0.12 008 009
‘0’35? B 1ses 008 0.11 008 007 007 0.06 0.34 009 0.11 008 0.09
10@5;’ Bl e 009 0.11 009 009 0.08 007 032 0.10 0.13 009 0.10
‘Oaf? B 1ses 008 0.11 009 007 007 0.06 0.34 009 0.11 008 0.09
10@3; Bl e 008 0.11 009 007 007 0.06 0.34 009 0.12 008 009
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHTEI0A1E~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

SR aaesh | BHRT | mmase | A5, |npase| AOH | PER | saase | pmsms | ames | SNTE
EEET ST EEET ST FEET EEET EEET ST FEET FEET FEET
BEE—FERILD b || o] b || o] P oic} P i} P i} P oic} b || o] P i} b || o] b || o] b || o]
AR RV EE #920km #921km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
10(’11)'3 158% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.22 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.13
10()12)5 158% 0.06 0.10 0.1 0.12 0.21 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.13
10():1'(3)5 158% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13
‘OF@“)E 158% 0.06 0.10 0.1 0.12 0.22 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13
10(’?55 158% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.21 0.17 0.10 - 0.08 0.06 0.13
‘0(%6)5 158% 0.06 0.09 0.10 0.1 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13
10(’%7)'3 158% 0.07 0.10 0.11 0.11 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.12
‘O(T)E 158% 0.06 0.09 0.10 0.1 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13
10()?k9)E 158% 0.06 0.09 0.11 0.12 0.22 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13
wal? Bl 1o 0.06 0.09 0.1 0.12 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13
10’(2)1 Bl o 0.06 0.09 0.10 0.11 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13
10@1)25 158% 0.06 0.09 0.10 0.1 0.19 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13
10)(51E}§s|3 158% 0.06 0.09 0.10 0.12 0.23 0.15 0.09 - 0.08 0.06 0.12
10’35} ;‘ Bl 1o 0.06 0.09 0.10 0.1 0.23 0.15 0.10 - 0.08 0.06 0.13
10&)5 Bl o 0.06 0.09 0.10 0.11 0.23 0.15 0.09 - 0.08 0.06 0.13
10’3}1? Bl 1o 0.06 0.09 0.10 0.1 0.23 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.12
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHTEI0A1E~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

wrnn | |aatoi—| Beng | PEagE | FE, |nmaze | XE | SRR esase | pmEes | cmees | G008
FEEW | mEEm | mAEW | mEEW | mAEm | mEEW | EHEW | mEEm | mEEWm | mEEWm | mAEEW
BEE—RENMD bl i bl i Pl P P P bl i Pl bl i bl i bl i
77 R U B #920km #921km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #918km #116km #926km
10’2;)7 B 1o 0.06 0.09 0.10 0.12 0.23 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.14
‘ng B 1ses 0.06 009 0.10 0.11 022 0.16 0.10 - 0.8 0.06 0.13
ORIB 1 15m 006 009 0.10 011 022 0.15 009 - 008 0.06 013
! O?Ef? B 1ses 0.06 009 0.10 0.12 023 0.16 0.10 - 007 0.06 0.14
10’(%2)1 B 15 0.06 0.09 0.10 0.12 0.23 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13
1ORZE | 5p 007 0.10 0.11 011 020 0.16 0.10 - 008 006 0.14
ORBB | 15w 006 009 0.10 0.11 023 0.16 0.10 - 007 0.06 0.12
10)(%75? B 1ses 0.06 009 0.10 0.11 022 0.15 0.10 - 007 0.06 0.13
10’(51%2)55 158% 0.08 0.11 0.12 0.12 0.21 0.17 0.1 - 0.10 0.07 0.14
‘Oﬁéf B 1ses 0.06 009 0.10 0.11 021 0.15 009 - 0.8 0.06 0.13
10’(55)7 B 15 0.06 0.09 0.10 0.12 0.22 0.15 0.09 - 0.08 0.06 0.13
! 0’35? B 1ses 0.06 009 0.10 0.12 022 0.15 0.10 - 0.8 0.06 0.13
ORBB | 15w 007 0.10 0.11 0.12 021 0.16 0.11 - 009 007 0.14
1ORSB | 15w 006 009 0.10 0.12 021 0.16 0.10 - 008 006 0.2
10)(51713)1 B 15 0.06 0.09 0.10 0.12 021 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.14
¥ B/ASEEHEET) SHNTEI0AIHE~ HBEHEOCORALTHET,
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHTEI0A1E~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

I I\ < 1Y~ A . _ e | e | n | ke | AEn | =

mEAn | mewa| ook | ESAE | g | HUTL | SRORE | RRNSEER | MERET | @mgm | hEiE RS &7

ST ST ST ST EEET ST ST EEET FEET EEET [LEFET

BEE—FERILD it b || o] P i} P i} b || o] b || o] b || o] b || o] b || o] it ek

AR RV EE #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
10(’11)'3 158% 0.06 0.09 0.66 1.04 0.11 0.10 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
10()12)5 1588 0.06 0.09 0.66 105 0.11 0.10 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
10(13)'3 158% 0.06 0.09 - 102 0.11 0.10 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
‘OF@“)E 158% 0.06 0.09 - 1.00 0.1 0.10 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
10(’?55 158% 0.06 0.09 0.65 1.04 0.11 0.10 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
‘0(%6)5 158% 0.05 0.08 0.64 0.96 0.10 0.10 0.06 021 0.10 0.04 0.08
10(’%7)'3 158% 0.06 0.09 - 091 0.10 0.10 0.06 0.21 0.10 0.05 0.08
‘O(T)E 1588 0.06 0.08 - 0.94 0.10 0.10 0.05 0.21 0.10 0.04 0.08
10(’3(9)5 158% 0.05 0.09 0.65 0.97 0.10 0.10 0.06 0.21 0.10 0.04 0.08
wal? Bl 1o 0.05 0.09 0.65 0.95 0.10 0.10 0.06 0.21 0.10 0.04 0.08
10’(2)1 Bl o 0.05 0.08 - 0.93 0.10 0.10 0.06 0.21 0.10 0.04 0.08
10’? jl)z Bl 1o 0.05 0.08 0.59 0.83 0.10 0.10 0.06 021 0.10 0.04 0.07
101} f Bl o 0.05 0.08 0.57 0.89 0.10 0.10 0.05 0.21 0.10 0.04 0.08
10)35} ;‘ Bl 1o 0.06 0.08 0.59 0.87 0.10 0.10 0.06 021 0.10 0.04 0.07
10&)5 Bl o 0.05 0.08 0.59 0.87 0.10 0.10 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
10’3}1? Bl 1o 0.05 0.08 0.59 0.88 0.10 0.10 0.05 021 0.10 0.04 0.08
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHTEI0A1E~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

I I\ < 1Y~ A X - e | S | KBk | e | =

mEAn | mewa| ook | ESAE | g | HUTL | SRORE | RRNSER | MBEET | emgm | hEsE RIS 27

BEET FEET HEET FEET FEET HEET BEET BEET HEET HEET N3]

BEE—RENMD i b i b i} P b i b i b i b i bl i it [l

AR R U #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
10’2;)7 Bl e 005 009 - 0.90 0.10 0.10 0.06 021 0.10 0.04 0.08
‘0’(25 Bl e 0.05 0.08 - 0.86 0.10 0.10 0.06 0.21 0.10 0.04 0.08
10’(51 :ll? B 15 0.05 0.08 - 0.86 0.10 0.10 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
‘O?Ef? B 1ses 0.05 0.08 0.60 0.90 0.10 0.10 0.06 021 0.10 0.04 0.08
10’(51;)1 Bl e 0.05 0.08 061 0.89 0.10 0.10 0.06 021 0.10 0.04 0.08
‘0’? o B 15 0.06 0.08 - 0.82 0.10 0.10 0.06 0.21 0.10 0.05 0.09
10’3 E):* B 15 0.05 0.08 - 0.89 0.10 0.10 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
‘0’? 7&;‘ Bl e 0.05 0.08 - 0.87 0.10 0.10 0.05 0.21 0.10 0.04 0.07
10’(51%2)5 B ises 0.07 0.10 - 0.83 0.11 0.11 0.07 0.22 0.12 0.06 0.10
‘0’? jf? Bl e 0.05 0.08 - 0.87 0.10 0.09 0.05 0.21 0.10 0.04 0.08
10’(55)7 B ises 0.05 0.08 059 0.87 0.10 0.10 0.05 021 0.10 0.04 0.07
‘0’35? Bl e 0.05 0.08 - 0.87 0.10 0.10 0.06 0.21 0.10 0.04 0.08
10@5;’ B ises 0.06 0.09 - 0.84 0.11 0.10 0.07 0.22 0.12 0.06 0.09
‘0’3 }f? ST 0.05 0.08 - 0.88 0.10 0.10 0.06 0.21 0.10 0.04 0.08
mag)‘ Bl e 005 008 - 089 0.10 0.10 005 021 0.10 0.04 008
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHTEI0A1E~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

ILEFETE N RERTAT
Foo—€2 | Exmi | BEIEF | mrex | moex | sReE | O0eE | BTEK | TERN | RERE | Thox

AEAe | aEsw| trs— E A =T 2 | HEEVS— Ein EEN R AT E EN

([L#E)

TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEPET TLEFET ILEFET ILEFET TLEFET TLEFET TLEFET
BEE—RREHLOD [Ea)eai [Eale g 3] [Eale g [Eale e 3] [Eale e [Eale g 3] [Eale g 3]
AR UEERE £924km £925km $924km #925km #925km #923km $923km £922km #923km $923km $922km
! O(T)E 158% 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
10()12)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08 007 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
10()13;5 158% 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
‘0(14)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08 0,07 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06
10(’?5'3 158% 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
‘0(%6)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0,07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
10(’%7)'3 158% 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
‘O(T)E 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
10(’3(9)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
wal? Bl ysps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0,07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
10’(2)1 Bl ysps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
10’? jl)z Bl ysps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 007 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
101} f Bl ysps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
10)35} ;‘ Bl s 0.09 0,07 0.08 0.07 0,07 0,07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
10&)5 Bl ysps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
10’3}1? Bl ysps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHTEI0A1E~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

IRESrE A EEHETAT
Foo—€2 | Exmi | BEIEF | mrex | moex | sReE | O0eE | BTEK | TERN | RERE | Thox

AEAE | aEsw| trs— E A E 2 | HEEVS— Ein EEN R AT E EN

([L#E)

TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEPET TLEFET ILEFET ILEFET TLEFET TLEFET TLEFET
BEE—RREHLOD [Ea)eai [Eale g 3] [Eale g [Eale e 3] [Eale e [Eale g 3] [Eale g 3]
AR UEERE £924km £925km $924km #925km #925km #923km $923km £922km #923km $923km $922km
10’3;)7 Bl 5es 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
102? Bl ysps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 007 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
10’(11? Bl 5es 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
10)(%;;) Bl ysps 0.09 0.07 0.08 0,07 0.07 007 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
10’(51;)1 Bl 5es 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
10)(%9&)2 Bl ysps 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08 0,07 0.07 0.08 0.07 0.06 0,07
102}? Bl 5es 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
mag;' Bl ysps 0.09 0,07 0.08 0.07 0,07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
10’(5122)5 Bl ysps 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08
10? jf? Bl ysps 0.09 0.07 0.08 0.07 0,07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
10’(55)7 Bl ysps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
10’35? Bl ysps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
10@5? Bl ysps 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07
10’3}39 Bl ysps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
10)(51713)1 Bl ysps 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
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AR RERSTEEREHER (EEE) SHTEI0A1E~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

ERENE | BomeR | mEEEA | FOR | oo 0| mwex | sreex | onsn | B85 —up | o

AEBE | BT =T ||\ gals ES2il E2il NREE B BENE EIKiG

ILEFET ILEFET ILEFET ILEFET ILEFET ILEFET ILEFET ILEFET ILEFET ILEFET ILEFET

BEF—REHEILD el ek ek ek 3] [EElEaki] ek ek 53] ek ek

FH ARk U R #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
! O(T)E 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08
10()12)5 158% 0.08 0.08 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08
10(13)'3 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08
‘OF@“)E 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.09 0.09 0.08
10(’?55 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08
‘0(%6)5 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
10(’%7)'3 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08
‘O(T)E 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
10()?k9)E 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08
wal? Bl qsms 0.08 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08
10’(2)1 Bl e 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
‘OJ(E] jl)z Bl e 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
101} f Bl e 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
10’35} ;‘ Bl e 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
10&)5 Bl e 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
10’3}1? Bl e 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08

n



AR RERSTEEREHER (EEE) SHTEI0A1E~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

ERENE | BomeR | mEEEA | FOR | oo 0| mwex | sreex | onsn | B85 —up | o

AxAE | e EJ7) EYs N = 2 %Eilf% EJon E NREE B RErE FK5

[LEFET [LEFET [LEFEY [LEFEY [LEFEY [LEFEY [LEFEY [LEFET [LEFET [LEFEY [LEFEY

BEE—RE,D FAmI e FmE FmE FmE [ FmE FmE FmE [ Fm FmE

ARV #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
10’2;)7 Bl e 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
1ORISE 1 15m 008 007 0.06 008 009 007 007 0.06 008 008 008
ORIB 1 15m 008 007 0.06 008 0.09 007 007 0.06 008 008 008
1OR29B | 15m 008 007 0.06 008 0.09 007 007 0.06 008 008 008
ORZB L 5m 008 007 0.06 008 0.10 007 007 0.06 008 008 008
1ORZE | 5p 008 008 007 008 009 007 008 007 009 009 008
ORBB | 15w 008 007 0.06 008 008 007 007 0.06 008 008 008
ORZB | 15m 008 007 0.06 008 008 007 007 0.06 008 008 008
10’(51%2)55 1585 0.10 0.10 0.08 0.10 0.11 - 0.10 0.09 0.11 0.10 0.09
1ORZB | 5p 008 007 0.06 008 0.09 007 007 0.06 008 008 008
ORZIB | 15m 008 007 0.06 008 0.09 007 007 0.06 008 008 008
1ORZ8E | 5p 008 007 0.06 008 0.09 007 007 0.06 008 008 008
ORBB | 15w 009 008 007 0.09 0.11 008 008 008 0.10 009 0.09
1ORSB | 15w 008 007 0.06 008 009 007 007 0.06 008 008 008
RSB 15w 008 007 0.06 008 0.09 007 007 0.06 008 008 008

¥ OLUTOAEMRAEFTLA—FRATALICEYRELTEY., BEMEIIH ELIINTT,
ZViBHRENE (REHT)

B
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHTEI0A1E~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

M
HHETH F/REE | BElERR | XetX | EZEEBX TS FAERE A EDER TEMEA | EHHBX | T/MEHX
AEAA | AErn| CEVE | HRERMR EN =T E tos— AT=1FN Ay E =T
ETEISE
EE) E) E) E) GE) EE) EE) EE) EE) E) EE)
BEE—RENLD 3] 3] el [l [l [l [EaleaL A 3] 3] 3]
AR UER #416km #914km #715km #916km #913km #16km #913km #319km #320km #915km #917km
10()11)'3 1585 0.05 - 0.11 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.06 - 0.10
10()12)5 158 0.05 - 0.11 0.09 0.21 0.09 0.19 0.07 0.06 - 0.10
10&3)'3 1585 0.05 - 0.11 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.06 - 0.10
10(%4)5 1585 0.05 - 0.11 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.07 - 0.10
10()?5'3 1585 0.05 - 0.11 0.09 0.21 0.09 0.19 0.07 0.06 - 0.10
10()?36)5 1585 0.04 - 0.10 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.06 - 0.10
10(%7)'3 1585 0.05 - 0.11 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.07 - 0.10
10(}18)5 1585 0.04 - 0.10 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.06 - 0.10
o | o 004 - 0.10 009 021 008 019 007 006 - 0.10
wal? 9 e 0.04 - 0.10 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.06 - 0.10
10)(2)1 SRt 0.04 - 0.10 - 0.20 0.08 0.18 0.07 0.06 - -
wfljl)z S| rses 0.04 - 0.10 - 0.20 0.08 0.18 0.07 0.06 - -
Ol | 1 0.04 - 0.10 0.09 0.21 0.08 0.18 007 0.06 - 0.10
10)(5])5} ;‘ 9 e 0.04 - 0.10 0.09 0.21 0.08 0.18 0.07 0.06 - 0.10
R 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.06 007 - 0.10
10}3}1? 9 e 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.07 0.06 - 0.10
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AR RERSTEEREHER (EEE) SHTEI0A1E~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

M

HHETH F/REE | BElERR | XetX | EZEEBX TS FAERE A EDER TXMMA | EHEHMR | T/MEHEK

AEAA | aErn| CEVE | HRERMR EN E E tos— AT=1FN TV E E
ETEISHE

EE) E) E) E) GE) EE) EE) EE) EE) E) EE)
BEE—RELILOD 3] 3] el [l [l [l [EaleaL A 3] 3] 3]
ARKRU R #916km #914km #915km #316km #913km #916km #913km #919km #920km #915km #917km
10)(5121)7 o 5 0.04 - 0.10 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.06 - 0.10
10}(2? | e 0.04 - 0.10 - 0.21 0.08 0.19 0.06 0.07 - -
PR em 0.04 - 0.10 0.09 020 0.8 0.18 007 0.06 - 009
O | 1 0.04 - 0.10 009 021 008 0.8 006 006 - 0.10
10)(51;)1 B ises 0.04 - 0.10 0.09 0.21 0.08 0.18 0.07 0.06 - -
10}?9&)2 9 e 0.05 - 0.11 - 0.21 0.09 0.18 0.07 0.07 - -
CTo | 1o 0.04 - 0.10 009 0.20 008 018 007 006 - 0.10
CTon | e 004 - 0.10 - 020 008 018 006 006 - 0.10
10)(3@2)5 SRt 0.06 - 0.13 - 0.21 0.10 0.20 0.09 0.09 - -
e 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.07 0,06 - 0.10
O | 1 0.04 - 0.10 0.09 0.21 0.08 0.18 007 0.06 - 0.10
10)(51; ? 9 e 0.04 - 0.10 0.09 0.21 0.08 0.18 0.06 0.06 - 0.10
10@5? SRt 0.05 - 0.11 - 0.21 0.09 0.19 0.08 0.08 - -
10}3}3? 9 e 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.07 0.06 - 0.10
O] e 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 007 0.06 - 0.10

X M/ NAEEMRESH BER) SHaTE8A2A~ HBEHEDOOHRALTHET.
X EHHMRESFT BEER) [MAEIA2B~ HEMEOLOHRBILTLET,
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AR RERSTEEREHER (EEE) SHTEI0A1E~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

IR | LTHK | RMR | BEm | ZROeR | B | gEex | ewssm | osmex | 070 zosmm
BEAA | AEEL R S | AR—YRE| MER ESE HBRE ESE EqEs ESE > 18 tESFH
i) i) i) i) i) i) i) i) i) i) = e BT
BEE—REISD [t3] e 3] 3] e ek ek [Eai] 3] e ek
AR RV EE #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #96km
10(’11)'3 158% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.15 0.22 0.10 -
10()12)5 158% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.06 0.18 0.16 0.22 0.10 -
10()13;5 158% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.16 0.22 0.10 -
‘OF@“)E 158% 0.1 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.18 0.16 0.22 0.10 -
10(’?55 158% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.06 0.18 0.15 0.22 0.10 -
‘0(%6)5 158% 0.11 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.22 0.09 -
10(’%7)'3 158% 0.11 0.09 0.13 0.05 0.07 0.07 0.17 0.15 0.22 0.09 -
‘O(T)E 158% 0.1 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 -
10()?k9)E 158% 0.1 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.17 0.15 0.22 0.09 -
wal? Bl 1o 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.17 0.15 0.22 0.10 -
10’(2)1 Bl o 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 -
‘OJ(E] jl)z Bl 1o 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 -
101} f Bl o 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 -
10’35} ;‘ Bl 1o 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 -
10&)5 Bl o 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 -
10’3}1? Bl 1o 0.1 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 -
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AR RERSTEEREHER (EEE) SHTEI0A1E~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

IR | LTHK | RMR | BEm | ZROeR | B | gEex | ewssm | osmex | 070 zosmm
AEBE | AT =T 2 | AR—VRAE| ER E2il B E ESEil zIE E2il > 18 &S

E) E) E) E) E) E) E) E) E) E) = [E T
BEE—RE,D ] L] 6] 6] 3L FmE FmE 3L ] 3L FmE
ARV #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #119km #76km
ORIB L 15m 0.11 0.09 0.13 005 007 0.06 0.7 0.15 021 0.09 -
1ORISE 1 15m 0.10 009 0.13 0.04 007 0.06 0.17 0.15 021 009 -
ORIB 1 15m 0.10 008 0.13 0.04 007 0.06 0.17 0.15 021 009 -
1OR29B | 15m 0.10 009 0.13 0.04 007 0.06 0.17 0.15 021 009 -
ORZB L 5m 0.10 009 0.13 0.04 007 0.06 0.17 0.15 021 009 -
1ORZE | 5p 0.10 009 0.13 005 008 007 0.17 0.16 022 0.10 -
ORBB | 15w 0.10 008 0.13 0.04 007 0.06 0.17 0.15 021 009 -
ORZB | 15m 0.10 008 0.13 0.04 007 0.06 0.17 0.15 021 0.09 -
10’(51%2)5 B ises 0.11 0.09 0.14 0.06 0.08 0.08 0.19 0.17 0.23 0.10 -
1ORZB | 5p 0.10 008 0.13 0.04 007 0.06 0.16 0.15 021 009 -
10’(55)7 Bl e 0.10 008 0.13 0.04 007 0.06 0.17 0.15 021 009 -
1ORZ8E | 5p 0.10 008 0.13 0.04 007 0.06 0.17 0.15 021 009 -
ORBB | 15w 0.11 0.10 0.14 0.06 008 007 0.18 0.16 022 0.10 -
1ORSB | 15w 0.10 008 0.13 0.04 007 0.06 0.17 0.15 021 0.09 -
RSB 15w 0.10 009 0.13 005 007 0.06 0.17 0.15 021 0.09 -

¥ UTOARMRITLA—E2LRATLAICEYRELTE Y., AEMEFH EHNTT,
([BEZEER S E REER . BRMRX KRR BEED . PEESEHZE BERED . IREBXESFH HZEHET)
¥ ROFERFILESF (EREEN) SMTFEIANBA~ EFZFYUIRIMABEESNFEL
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RS REMATREAERHR (EEE B 1 Gy/h= 11 Sv/h (RAI0Y LA/ BSTE =04 A0~ b/ ESRT)

e n e | gy | REEET | BRERR | HNRET | ERRSF | BREXA gg% HEZ N ggé Errenuky il B QU By
= [T = T = T = T = T = T = T = [T = T = T = T
BEE—RE,D 3] [l 3k [l 3] ekl [l [Ealeak [l 3] 3]
AR R #911km #910km #18km #18km #910km #7km #7km #11km #98km #79km #98km
! O(T)E 1585 0.13 0.18 0.26 0.30 0.12 022 1.29 023 025 032 0.29
10()12)5 158 - 0.18 0.26 0.30 0.12 0.22 1.29 0.23 0.25 0.31 0.29
10(’:’;)5 1585 0.14 0.18 0.26 031 0.12 022 130 023 025 032 0.29
‘0(%4)5 158% 0.14 0.18 0.26 0.31 0.12 0.22 129 0.23 0.25 0.33 0.29
10(’?5'3 1585 0.13 0.18 0.26 031 0.12 022 1.29 0.24 025 033 0.29
‘0(’?36)5 158% 0.13 0.18 0.26 0.30 0.12 021 1.26 022 0.24 032 0.28
10(’%7)5 1585 0.13 0.18 025 029 0.12 021 122 - 023 031 028
‘0(’18)5 1585 0.13 0.18 0.25 0.29 0.11 021 1.24 0.22 0.24 031 0.28
! O(J?KQ)E 1585 0.13 0.18 025 0.30 0.12 021 1.26 022 024 032 0.28
‘Oalg)a 1585 0.13 0.18 025 031 0.12 021 - 0.23 0.24 032 0.28
10’(2)1 B ises 0.13 0.18 0.25 0.30 0.11 021 123 022 023 031 027
10J(Elj1)2|3 158% 0.13 0.17 0.24 0.30 0.11 0.20 1.21 - 0.22 0.31 0.27
10’(5'5)3'3 1585 0.12 0.17 0.24 0.29 0.12 021 123 022 023 031 027
‘0’35};‘5 158% 0.13 0.18 0.25 0.29 0.11 021 1.25 0.22 023 031 027
10&)5 B ises - 0.18 0.25 0.29 0.11 021 125 0.22 0.23 031 0.27
‘0’3}155 1585 0.13 0.18 0.25 0.30 0.11 021 1.25 022 0.24 031 027
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RS REMATREAERHR (EEE B 1 Gy/h= 11 Sv/h (RAI0Y LA/ BSTE =04 A0~ b/ ESRT)

e | gy | NEERR | AKERR | DRERF | TRERF | ARES gg% HEZ N gg% saoE | EE L | NERS
= [ By = [ By = [ By = [ By =L = [ By = [ By = [ By = [ By = [ By = [ By
BEE—RE,D ] [l 3k [l 3] ekl [l [Ealeak FmE [E3] [E3]
AR R #11km #910km #18km #18km #910km #7km #7km #11km #98km #79km #98km
ORIB L 15m 0.13 0.18 025 030 0.11 021 1.26 022 024 032 028
‘0255 1588 - 0.18 0.25 0.30 0.1 0.21 1.26 0.22 0.24 0.31 0.27
ORIB 1 15m 0.12 0.17 024 029 011 021 122 - 0.22 031 027
10)(%;;)5 1585 0.12 0.17 0.24 0.30 0.11 021 124 0.22 0.23 031 0.27
10)(51;)1 B ises 0.13 0.18 0.25 0.30 0.11 021 125 0.22 0.23 031 0.27
10)(%9&)25 158 0.13 - - 0.30 0.1 0.20 118 0.21 0.23 - 0.27
10’3;?5 1585 0.12 - 025 0.30 0.11 021 - 0.22 023 031 027
‘OEE;‘E 1585 0.12 0.17 0.25 0.30 0.11 021 124 0.22 0.23 031 0.27
10’(;2)55 1585 0.14 0.19 - 031 0.13 022 116 - 0.24 - 029
10)(3:5?5 158 0.12 - 0.24 0.26 0.11 0.20 1.22 0.22 0.23 0.30 0.26
10’(55)7 B 15 0.12 - 0.24 0.29 0.11 0.1 123 0.22 0.23 0.30 027
‘0’35?5 1585 0.12 - 0.24 0.30 0.11 0.21 - 0.22 0.23 0.31 0.27
10@5? Bl e 0.13 - 0.25 0.30 0.12 0.21 1.21 0.22 0.24 - 0.28
‘0’3}395 158 0.12 - 0.24 0.30 0.11 0.21 1.23 0.22 0.23 0.30 0.27
mag)‘ B 15 0.12 - 0.24 0.30 0.11 021 124 022 023 0.1 027
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RS REMATREAERHR (EEE B 1 Gy/h= 11 Sv/h (RAI0Y LA/ BSTE =04 A0~ b/ ESRT)

=i INB AR s e e e — : ~ B =

AEAB | BT %F%%L‘_Ef 522}% Ejll\ﬂgi;‘a Eill\ﬂéi;‘a_ 5%*?%5?“ RBREM | REKXFR Tz% AR RS Eﬁgéﬁﬁ ngfl’r

= e BT = e BT = e BT = e BT = e BT = e BT = e BT = e BT = e BT = e BT = e BT
BEE—REISD L] 3] 3] FArA L L] FArA L] FArA 3] 3]

ARKRU R #96km #96km #99m #98km #910km #97km #97km #98km #99km #911km #910km
! 0(’11)'3 1565 0.30 139 0.09 0.24 0.13 0.33 0.87 0.18 0.26 0.14 0.15
I ngz)E' 158% 0.31 140 0.09 0.24 0.13 0.33 0.86 0.18 0.26 0.14 0.15
! 0():1'(3)5 1585 0.29 139 0.09 0.24 0.12 0.33 0.85 0.18 0.26 0.14 0.15
‘0(%4)5 158% 0.31 137 0.09 0.24 0.12 0.33 0.83 0.18 0.26 0.14 0.15
10(’15)'3 1565 0.31 140 0.09 0.24 0.12 0.33 0.87 0.18 0.27 0.14 0.15
! 0(’?36)5 158% 0.30 134 0.08 0.23 0.12 0.32 0.80 0.17 0.25 0.13 0.14
‘O(H;)E 1585 0.30 131 0.09 0.22 0.12 031 0.78 0.17 0.25 0.14 0.15
‘0(’18)5 158% 0.29 133 0.09 0.23 0.12 031 0.80 0.17 0.25 0.13 0.14
! O(J?KQ)E 1565 0.28 136 0.09 0.23 0.12 0.32 0.83 0.17 0.25 0.13 0.15
‘Oalg)a 158% 0.29 135 0.09 0.24 0.12 0.32 0.83 0.18 0.26 0.13 0.14
10’(2)1 B ises 0.29 131 0.08 - 0.12 031 078 0.17 0.25 0.13 0.14
10J(E]£)ZE 158% 0.30 129 0.08 0.22 0.12 0.30 0.76 0.17 0.24 0.13 0.14
mﬁz}fa 1585 0.31 132 0.09 0.23 0.12 031 0.81 0.17 0.24 0.13 0.14
10)35};15 158% 0.29 132 0.08 0.22 0.12 031 0.80 0.17 0.24 0.13 0.14
10)(3&)55 158% 0.30 131 0.08 0.22 - 0.31 0.79 0.17 0.24 0.13 0.14
‘0’3}155 158% 0.29 132 0.09 0.23 0.12 031 0.81 0.17 0.24 0.13 0.14
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RS REMATREAERHR (EEE B 1 Gy/h= 11 Sv/h (RAI0Y LA/ BSTE =04 A0~ b/ ESRT)

=i INB AR s e e e — : B =
AEAB | AT %F%%L‘_Ef 522}% Ejll\ﬂgi;‘a Eill\ﬂéi;‘a_ %*i%ﬂ’] KBRAEF | REREH Tz% ARTIRER Eﬁg%ﬁﬁ Tﬁgfl’r

= [EfT = [EfT = [E T = [EfT = [E T = [EfT = [E T = [E T = [E T = [E T = [E T
BREE—REE,GOD [ [E] ] [T L] [ FIFAE [ FIFAE ] ]
77 R U B #36km #96km #99km #98km #910km #7km #7km #98km #I9km #11km #110km
ORIB L 15m 030 1.28 0.09 023 0.12 031 081 0.7 024 0.13 0.14
1ORISE 1 15m 030 1.26 008 022 0.12 032 080 0.17 024 0.13 0.14
ORIB 1 15m 029 1.23 008 022 0.12 031 077 0.7 024 0.13 0.14
1OR29B | 15m 029 1.25 008 023 0.12 031 079 0.17 024 0.13 0.14
ORZB L 5m 030 1.25 008 022 0.12 031 079 0.7 024 0.13 0.14
1ORZE | 5p 029 1.18 009 022 0.12 031 0.74 0.17 - 0.13 0.14
10’3;?5 1585 0.29 125 0.09 - 0.12 031 0.79 0.17 0.24 0.13 0.14
ORZB | 15m 030 1.25 008 022 0.12 031 078 0.17 024 0.13 0.14
10’(51%2)55 1585 029 118 0.10 023 0.14 032 075 0.19 - 0.15 0.16
1ORZB | 5p 029 122 008 023 0.12 030 079 0.17 023 0.12 0.14
ORZIB | 15m 029 1.23 008 023 0.12 031 079 0.17 024 0.13 0.14
1ORZ8E | 5p 029 124 009 023 0.12 031 080 0.17 024 0.13 0.14
ORBB | 15w 031 1.20 009 022 0.12 032 0.76 0.18 024 0.14 0.15
1ORSB | 15w 030 1.23 008 023 0.12 031 078 0.17 024 0.13 0.14
RSB 15w 032 1.23 0.09 023 0.12 031 079 0.7 024 0.13 0.14
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RS REMATREAERHR (EEE B 1 Gy/h= 11 Sv/h (RAI0Y LA/ BSTE =04 A0~ b/ ESRT)

» e s e — —r o JAST=IE =
o — o I LU E L e e SR L e e i I L
= [iE] BT = [iE] BT =L =L = [ By = [ By = [ By = [ By = [ By = [ By = [ By
BEE—REN,D ECi] [k [ [E3] FmE Fm Fm Fm L] FmE FmE
AR R U #7km #7km #18km #19km #910km #11km #79km #910km #911km #911km #79km
10(’11)5 1565 0.33 0.48 0.27 - - 0.12 0.17 0.21 0.24 0.16 0.15
10()12)5 1585 0.33 0.48 0.27 - - 0.12 0.17 0.21 0.24 0.17 0.15
10555 1585 032 047 027 - - 0.12 0.17 0.20 0.24 0.17 0.15
‘OF@“)E 1585 0.31 0.45 0.26 - - 0.12 0.17 0.20 0.24 0.17 0.15
‘0(’15;'3 1585 0.32 0.48 0.27 - - 0.12 0.17 021 0.24 0.17 0.15
I 0(’?36)5 1585 0.30 0.44 0.25 - - 0.12 0.16 0.20 0.24 0.16 0.14
10()%7)5 1585 0.30 043 0.25 - - 0.12 0.17 0.20 0.23 0.16 0.14
‘0(’13)5 1585 0.31 0.44 0.25 - - 0.12 0.16 0.20 0.23 0.16 0.14
! ngg)a 1585 031 0.46 0.26 - - 0.12 0.16 0.20 0.24 0.16 0.15
‘Oalg)a 1585 0.31 0.45 0.26 - - 0.12 0.16 0.20 0.24 0.16 0.15
10’(2)1 SN IRT™ 0.30 043 0.25 - - 0.11 0.16 0.20 0.23 0.16 0.14
‘OJ(E]:Q)Z St 0.29 0.42 0.25 - - 0.11 0.16 0.20 0.23 0.16 0.14
10)(51E}§s|3 1585 031 0.44 025 - - 0.12 0.16 0.20 023 0.16 0.14
‘0’35};‘5 1585 0.30 0.44 0.25 - - 0.11 0.16 0.20 0.23 0.16 0.14
10’3)5 B 15 0.30 0.43 0.25 - - 0.11 0.16 0.20 0.23 0.16 0.14
‘OE}I?E 1585 0.31 0.44 0.25 - - 0.11 0.16 0.20 0.23 0.16 0.14
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AR RERSTEEREHER (EEE) SHTEI0A1E~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

| mzE T T m_ JASTIE .
s | mewn | Wham | 200 | wmean | goodh | smane | (S05 | SEOUSC | wmaw | SOR | meEe | FEER
=L = [ By =L =L = [ By = [ By = [ By = [ By = [ By = [ By = [ By
BEE—REN,D ECi] [k [ [E3] FmE Fm Fm Fm L] FmE FmE
AR R U #7km #7km #18km #19km #910km #11km #79km #910km #911km #911km #79km
10’2;)7 Bl e 031 045 026 - - 0.12 0.16 0.19 023 0.16 0.14
‘0’(25 ST ™ 0.30 0.44 0.25 - - 0.11 0.16 0.20 0.23 0.16 0.14
10@1;’5 1585 029 042 025 - - 0.11 0.16 0.19 023 0.16 0.14
‘O?Ef? ST 0.31 0.45 0.25 - - 0.11 0.16 0.20 0.23 0.16 0.14
10’(%2)1 Bl e 0.30 0.44 025 - - 0.11 0.16 0.20 023 0.16 0.14
10)(%9&)25 1585 0.29 0.41 0.25 - - 0.12 0.17 0.19 0.23 0.16 0.14
10’3;? B 15 0.30 0.44 0.25 - - 0.11 0.16 0.20 0.23 0.16 0.14
‘O’ag‘ ST ™ 0.30 0.43 0.25 - - 0.11 0.16 0.20 0.23 0.16 0.14
10’(;2)55 158% 0.30 0.42 0.27 - - 0.14 0.18 0.21 0.24 0.18 0.16
‘Oﬁéf Bl ism 0.30 0.42 0.24 - - 0.11 0.16 0.20 0.23 0.16 0.14
10’(55)7 Bl e 0.30 043 025 - - 0.11 0.16 0.20 023 0.16 0.14
‘0’35? St 0.31 0.44 0.25 - - 0.1 0.15 0.20 0.23 0.16 0.14
10’3&;’5 1565 0.30 0.42 0.26 - - 0.13 0.17 0.20 0.23 0.17 0.15
‘0’3}39 ST 0.30 0.42 0.25 - - 0.11 0.16 0.20 0.23 0.16 0.14
mag)‘ Bl e 0.30 043 025 - - 0.11 0.16 0.20 023 0.16 0.14

¥ UTOARMRETLA—E2VRATALAIZEYRELTEY ., AEMEFH EHNTT,

BOR (EREHET . JASIETEHERE S — (S@EHED . IHERETES (ZRE)
¥ ROFERAFEESF (EEEN) FR29F11A88 168~ RABLICTRFEEENEREIATEYET,
REMEARTEEIES (SFEET) FHRIIF2A15B~ FRABHIEDOOH, —FHAEZRIELTVET,
X RETAREE (SFEED) FR28F12A268 17~ EEAEEEERROLO. —HAEEKRLELTOHET,
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AR RERSTEEREHER (EEE) SHTEI0A1E~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

VOLER | EEBE | nmms | Ties | A "By Whrom | PIEAE “*lgigﬁ’l}@ ks | P

AxEAE | AEny| BES |(0AEvUA— INEHALSE BN *é%#% HATEIE S *Ewésﬁﬁdf HOKMERS| MR

= [H BT = [H BT AR JNAH JNAH JAH JAH JNAH JNAH AR JNAH

BEE—FERILD ek 3] )i )i [ii] )i )i [ii] )i )i i)

71 R U B #16km #97km #920km #920km #926km #926km #919km #925km #919km #921km #920km
! O(T)E 1585 0.31 0.14 0.06 0.20 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.16 0.06
10()12)5 1585 031 0.15 007 0.20 007 0.10 007 - 007 0.17 0.06
10&3)'3 1565 0.31 0.14 0.07 0.20 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.16 0.06
‘0(%4)5 1585 0.30 0.14 007 0.20 007 0.10 0.06 - 007 0.17 0.06
10(’15;'3 158% 0.31 0.15 0.06 0.20 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.16 0.06
10(’?36)5 158% 0.29 0.14 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.16 0.06
10(’%7)5 158% 0.29 0.14 0.07 0.19 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.16 0.06
10(}18)5 1588 0.30 0.14 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.16 0.06
10(’33'3 1565 0.30 0.14 0.07 0.20 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.16 0.06
wal? St 0.30 0.14 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.16 0.06
10’(2)1 Bl ism 0.29 0.13 0.07 0.19 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.16 0.06
10)(52)2 St 0.29 0.13 0.07 0.18 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.15 0.06
10)(51E} )3 B 15 0.29 0.14 0.06 0.19 0.07 0.08 0.06 - 0.07 0.15 0.06
10’35} ! ST 0.29 0.13 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.15 0.06
10)(515&)5 Bl ism 0.29 0.13 0.06 - 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.15 0.06
10’3}15 St 0.29 0.13 0.06 - 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.15 0.06
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AR RERSTEEREHER (EEE) SHTEI0A1E~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

LEE | SEEE | ieams | e | LI "D Lhiog | FIEAE “*lgigﬁ’l}@ TeiEn | Fiom
MEAR | AR HES | Ets— pEfr | TEEE | AR CRELRS | WERE gokmmiss| owita
= fiE] BT = T LD Jnm#t Jnm#t Jnp#t Jn#t Jum#t Jup#t Jum#t Jum#t
BEE—RENMD ek 3] fiicfeavic] fiicfeavic] [ii] )i )i [ii] fiicfeavic] fiicfeavic] )]
AR #96km #97km #920km #920km #926km #926km #919km #925km #919km #921km #920km
10’2;)7 Bl ism 0.29 0.13 0.06 - 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.16 0.06
1ORISE | 15m 029 0.14 006 0.19 007 009 006 - 007 0.15 006
10)(51:‘1;; B ises 0.29 0.13 0.06 0.19 007 0.09 0.06 - 007 0.15 0.06
1OR29B | 15m 029 013 006 0.19 007 009 006 - 007 0.15 0.6
10’(%2)1 B 15 0.29 0.13 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.15 0.06
‘0’5&)2 B 15 0.29 0.14 007 0.18 007 0.09 0.06 - 007 0.15 0.06
102}? B ises 0.29 0.13 0.06 0.19 007 0.09 0.06 - 007 0.15 005
10)(%7'5? B 15 0.29 0.13 0.06 0.18 0.06 0.09 0.06 - 007 0.15 0.06
10’(2)5 B 15 0.30 0.16 007 0.18 007 0.09 0.06 - 0.08 0.15 0.06
1ORZB | 5p 029 013 006 0.19 007 009 006 - 007 0.15 006
mf’é; Bl e 0.29 0.13 0.06 0.19 007 0.09 0.06 - 007 0.15 0.06
1ORZ8E | 5p 029 0.13 006 0.19 007 009 006 - 007 0.15 006
10@5? B ises 0.29 0.15 007 0.19 008 0.10 0.07 - 0.08 0.16 -
10)3}3;) B 15 0.29 0.13 0.06 0.19 007 0.09 0.06 - 007 0.15 0.06
10)(51713)1 B 15 0.29 0.13 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.15 0.06

¥ LUTOAEMRAEFTLA—FSRATLICEYRELTEY., BEMEIIH ELIINTT,
1) 7 LU EREETE S (5 REHET)
X FBIRSEHEMREES (IRA) SFHTE8A0E~ HBHEDLOHRBLTHET,
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHTEI0A1E~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

. o TE/AR . S| - L — . e —
AR JNAR JNAH JNAH AR JNAH KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT
BEE—FERILD icearic] icearic] i) icearric] icearric] icearric] icearic] [1i2} icearric] icearic] icearric]
AR RV EE #922km #921km #916km #914km #915km #918km #33km #395km #35km #97km #95km
! O(T)E 158% - 0.08 0.28 0.09 0.09 0.13 - 3.36 0.34 0.16 -
I ngz)E' 1568 - 0.08 0.29 0.09 0.09 0.13 - 337 0.34 0.16 -
! ng)a 158% - 0.07 0.29 0.09 0.09 0.13 - 3.39 0.34 0.15 -
I 0(%4)5 1565 - 0.08 0.28 0.09 0.10 0.13 - 336 0.33 0.15 -
! O(J?SE 158% - 0.08 0.29 0.09 0.09 0.13 - 3.39 0.34 0.15 -
I 0(%6)5 1565 - 0.08 0.27 0.09 0.09 0.13 - 325 0.33 0.15 -
! O(H;)E 158% - 0.08 0.27 0.09 0.09 0.13 - 3.18 0.32 0.15 -
I O(T)E 1568 - 0.07 0.27 0.09 0.09 0.12 - 322 0.33 0.15 -
10(%5 1565 - 0.07 0.28 0.09 0.09 0.13 - 328 0.34 0.15 -
walg)a 1565 - 0.07 0.28 0.09 0.09 0.13 - 3.30 0.33 0.15 -
10’(2)1 Bl ism - 0.08 0.27 0.09 0.09 0.13 - 321 0.32 0.15 -
10@1)25 1565 - 0.07 0.25 0.09 0.09 0.12 - 2.93 0.31 0.15 -
10)(51E:)3|3 1585 - 0.08 0.27 0.09 0.09 0.13 - 3.14 0.33 0.15 -
10’35};”3 1565 - 0.08 0.27 0.09 0.09 0.13 - 3.20 0.32 0.15 -
10&)5 Bl ism - 0.07 0.27 0.09 0.09 0.13 - 3.18 0.32 0.15 -
10’3}1? Bl 1o - 0.08 0.27 0.09 0.09 0.12 - 321 0.32 0.15 -
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHTEI0A1E~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

X RRCREMXESAT (KREET)

FHTFEIF268 ~

BBEREO-HRALTVET,

86

~ 5 *:ﬁ%"/ s R N %UIJ-I z Z = e e —

fb\fi'i}%ﬁ;} NPL] = B o) AEHR =& LT s, BE h stk THL—RX | THL=ER | XKIEE— ERZK
=g | e | nxE | NS EER & | BEREM | PO | KRR | yreary | wREST | £2H | HWREXH
HIE AR BIE BRI (B/iRihX) BRI

ks lEs) lEs) ks laEs) JIR# AHERT AHERT RHERT AHERT AHERT
BEE—REM,D ifeateic] ifeateic] il ifeateic] ikt iheateic] it i it Lt it
77 R U B #922km #921km #916km #914km #115km #118km #I3km #35km #15km #97km #95km
‘0’(5]7';)7 Bl ysps - 0.07 0.27 0.09 0.09 0.13 - 323 0.32 0.15 -
‘0255 1585 - 0.08 0.27 0.09 0.09 0.13 - 3.25 0.32 0.15 -
10)(51:11;) Bl ysps - 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 - 3.00 0.32 0.15 -
10)(%;;)5 1585 - 0.08 0.27 0.09 0.09 0.13 - 3.18 0.32 0.15 -
10’(5';)‘ Bl ysps - 0.08 0.27 0.09 0.09 0.13 - 322 0.32 0.15 -
“”3@25 1585 - 0.08 0.27 0.09 0.10 0.13 - 2.94 0.30 0.15 -
‘O’éﬁfa 1585 - 008 027 009 009 0.12 - 3.6 032 0.15 -
“”gé;‘ﬁ 1585 - 0.07 0.27 0.09 0.09 0.12 - 3.19 0.32 0.15 -
ORBB | 5w - 008 026 0.10 0.10 0.13 - 283 031 0.16 -
‘Oﬁéfﬁ 1585 - 0.07 0.26 0.09 0.09 0.12 - 3.12 0.31 0.15 -
10’(55)7 Bl o - 0.08 0.27 0.09 0.09 0.13 - 3.17 0.32 0.15 -
“”35;35 1585 - 0.08 0.26 0.09 0.09 0.13 - 3.20 0.32 0.15 -
10@5;’ B yoes - 0.09 027 0.10 0.10 0.14 - 3.09 0.31 0.15 -
‘Oaf?ﬁ 156% - 0.08 0.26 0.09 0.09 0.13 - 3.16 0.31 0.15 -
10@3)‘ Bl yoes - 0.08 027 0.09 0.09 0.13 - 3.20 0.31 0.15 -
XOSEFEEBINAZE NIRF) SMTEIAE~ HBEREQORALTVET,
¥ OKEERZER (KEEE) $SHTEIA2IA~ HBEHEOOHRALTLET,




AR RERSTRERERER (TEE)

SHTEI0A1E~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

T IR | DABHE | KR-K | ARZE | EFFA | GEEE | BE-R | KRR | MK | g
A AR | AERy | £EF Y | HHRESFT NEREE MXESFT | MXESFT | EEERRT i | MERERA | MRERAT | HRESAT | ™ o
BIEAB | BIERZ SRR
KASHT KASHT KASHT KASHT KASHT KASHT KASHT KASHT KASHT KASHT KASHT
*E.%%—JE‘%#%@ o) [Eale g 3] [Eafid) [ric] risfEaeid) [ric] [ric] [ric] risfaeid) Bl
AR UEERE #95km #94km #92km #91km #93km #38km #914km #98km #2km #96km #33km
10(’11)'3 158% - 126 5.33 149 827 0.10 - 0.98 391 0.70 367
10()12)5 158% - 127 5.31 150 8.26 010 - 0.98 391 0.71 367
10()13;5 158% - 125 5.30 148 8.26 0.10 - 0.98 393 0.73 370
‘OF@“)E 158% - 122 5.27 147 8.23 010 012 0.97 3.90 0.72 357
10(’?5'3 158% - 128 5.30 151 8.30 0.10 0.12 0.98 3.95 0.72 365
‘0(%6)5 158% - 115 513 142 8.14 010 012 0.94 378 0.69 348
10(’%7)'3 158% - 110 5.09 142 8.00 0.10 - - 371 0.68 337
‘O(T)E 158% - 115 515 143 7.88 010 - 0.93 376 0.69 346
10(’3(9)5 1585 - 1.20 5.20 147 8.26 0.10 - 0.95 379 0.69 351
10@195 158% - 120 5.21 144 8.13 010 - 0.96 385 0.70 357
10’(2)1 Bl ysps - 111 5.08 1.40 8.11 0.10 - 0.93 369 0.68 337
10@1)2 Bl ysps - 108 504 138 7.89 010 0411 0.88 359 0.66 328
10)(51E}§s|3 1585 - 117 5.15 143 7.69 0.10 0.12 0.94 348 0.67 337
10’35};”3 158% - 115 507 141 771 010 012 0.93 365 0.68 3.39
10)(5%55 1585 - 114 5.05 141 7.70 0.10 0.12 0.93 3.64 0.71 335
10’3}1?5 158% - 116 5.06 143 7.94 010 - 0.94 - 0.71 337
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHTEI0A1E~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

IR BIE | MABME | XR—K | KR=EK | RFYL gg’%fﬁ{g HLoK | KRR | BETK e e
BMEAB | MERy | FECS— | BRERM | ARE | MREREF | WRERF | EREBW | Tgopa | BRERMH | WREXF | BRERF

A REHT K REHT A REHT K REHT K REHT A REHT K REHT K REHT A REHT A REHT K REHT
BEE—RENMD ekl [l [E] [kl i [ i i i [ [l
AR R U #15km #94km #92km #1km #13km #98km #914km #18km #92km #76km #33km
‘0’(5]7';)7 Bl ysps - 1.18 5.08 144 7.88 0.10 - 0.94 3.70 0.73 3.40
‘0255 158 - 112 5.03 141 7.99 0.10 0.12 0.94 3.70 0.73 3.39
‘O’aé’a 1585 - 1.07 493 1.38 7.73 0.10 0.12 0.91 3.58 0.71 3.25
10)(%;;)5 158 - 1.15 5.06 1.42 7.90 0.10 0.12 0.93 3.66 0.72 333
10’(5';)‘ B 15 - 1.14 4.99 140 780 0.10 0.12 0.93 368 0.73 337
1063)25 158% - 0.95 474 134 7.41 0.10 0.12 0.89 343 0.70 3.05
‘O’éﬁfa 1565 - 1.14 5.06 142 780 0.10 0.12 0.92 363 0.72 3.32
“”gé;”a 158 - 1.12 4.98 1.40 7.74 0.10 0.12 0.93 3.66 0.72 3.34
10’(51%2)5 Bl e - 0.94 468 133 7.39 0.11 - 0.8 3.40 0.70 2.96
‘Oﬁéfﬁ 158 - 113 5.01 138 7.64 0.10 0.12 0.91 342 0.70 3.24
ORZIB | 15m - 114 502 1.40 7.76 0.10 0.11 092 359 071 327
“”35;35 158 - 116 503 141 759 0.10 - 092 3.60 069 3.28
ORBB | 15w - 104 482 1.36 746 0.11 - 091 3.48 069 311
‘Oaf?ﬁ 158 - 113 5.02 140 7.62 0.10 - 0.92 358 0.69 3.25
10)(5172)1 Bl e - 1.14 4.98 140 783 0.10 0.12 0.92 361 0.69 3.27

X HTRE%HRLUH2—(KREED) SMTE8AISH~ HBIHEDOHRALTULET,
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHTEI0A1E~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

BE-E | THE-R | REE | KR | SRR | BEREE | AOAR | REUMER | BTN | R | KRETER
NEEE | mem | BEERT | WEERF | ER/F | E_E2W | K2 27 | MEERF | SBwe | wos— | AF | Eamr

K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT A REHT K REHT
BEE—RENMD [ii] )i [ [ il ekl il [kl il [kl [l
ARV #17km #95km #95km #98km #94km #94km #94km #91km #95km #94km #1km
OO 1s 048 1.56 1.95 0.19 1.34 228 221 321 097 1.15 392
10()12)5 1585 0.48 157 195 0.20 134 228 222 324 097 116 394
10538 | 1o 048 1.56 1.93 020 1.35 230 225 327 098 117 394
‘0(%4)5 158% 0.49 153 1.90 0.20 132 2.23 2.21 322 0.98 116 3.92
AN IRE 049 1.58 1.96 020 1.33 228 224 329 098 117 398
10RRR | o 046 148 1.85 0.19 1,30 218 212 310 095 113 381
OAIR | 15 045 1.44 182 0.19 1.28 214 209 307 095 1.12 380
10058 | 1o 046 1.46 1.85 0.19 1,30 220 211 308 095 1.12 376
10038 | 1o 0.46 1.50 1.90 0.19 1.30 221 212 316 096 113 382
1ORIB | 15m 047 1,50 1.88 0.19 131 224 216 316 096 1.12 385
ORIB L 15w 045 145 184 0.19 127 214 207 300 095 1.11 372
1ORIZE | 5p 042 1.38 1.78 0.19 1.26 211 1.97 284 092 1.09 362
RSB 15m 042 146 187 0.18 1.28 217 206 296 094 1.10 368
RSB 15m 044 145 183 0.19 1.29 216 210 299 095 1.12 372
RSB 15w 0.44 1.45 183 0.19 1.29 214 209 295 094 111 368
10A168 | j5pe 044 147 1.85 0.18 128 215 209 298 094 1.12 373

(7K)
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHTEI0A1E~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

BE-E | THE-R | REE | KR | SRR | BEREE | AOAR | REUMER | BTN | R | KRETER

AEAE | BEry | HEERE | HRERF =Ff EESF =FR =R MEESRT | DRt o h— R [Ear=gily)

KREHT KHEHT KHEHT KREHT KREHT KHEHT KREHT KREHT KREHT KREHT KHEHT
BEE—REHEIOD [ii] i) o] )i )i )i L] )i L] )i L] FAr
AR R #97km #95km #95km #98km #94km #94km #94km #91km #95km #94km #1km
10’2;)75 1565 0.45 148 187 0.19 130 2.18 2.11 - 0.95 112 375
‘0’(2?5 158% 0.46 148 185 0.19 1.31 2.17 2.13 2.98 0.95 112 375
10)(51:11;) B ises 0.43 142 180 0.19 127 211 203 2.82 0.92 109 358
10)(%;;)5 158% 0.45 145 183 0.19 127 2.16 2,07 2.95 0.94 111 3.70
10’(%2)1 B ises 0.45 147 183 0.19 129 2.17 2.10 2.93 0.94 1.11 372
10)56)25 158% 0.43 133 1.71 0.19 124 2.02 192 267 0.90 1.06 352
10’;%)35 1585 0.45 145 183 0.18 127 2.14 2.06 288 0.93 109 367
10)(%;;15 158% 0.45 145 1.81 0.19 129 2.15 2.08 2.89 0.92 1.11 3.70
10’(51%2)5 Bl ism 0.43 133 1.70 0.20 124 199 188 2.60 0.90 1.06 347
‘Oﬁéfﬁ 158% 0.41 143 1.80 0.18 126 2.13 2,04 2.82 0.93 109 3.60
ORZIB | 15m 043 144 181 0.19 127 213 207 288 093 1.1 366
””35;35 158% 0.4 146 183 0.18 127 2.13 2.08 2.90 0.94 111 3.69
‘Oﬁﬁf B ises 0.45 1.39 1.76 0.20 126 2.06 201 276 0.92 109 358
‘0’3}395 158% 0.4 144 181 0.18 126 2.12 2.05 2.85 0.93 110 367
10@3; B ises 0.45 145 182 0.19 127 2.13 2.08 2.89 0.94 110 3.70

X UTOAEMRIETLA—FXTALICLEYBELTEY ., AEME L EHINTT,

[BF A+ 25— (KEERT) . RREET/DABF R (KREET) . KARET KRS # (KARET)
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHTEI0A1E~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

rnn | e | i | BEARME | SPARS | BRARE | REARME | MIARN | PEARS | SRARE | ZA | BoRE
KEEET KEEET FEEET FEEET FEEET FEEET FEEET FEEET FEEET FEEET FEEET

BEE—FERILD [ ES 3] P i) b oic} iz | o] it b oic} b || o] b i} b oic} it
AR RV EE #31km #94km #92km #33km #95km #94km #96km #35km #97km #95km #35km
! O(T)E 158% 355 1.70 0.42 0.22 0.38 0.05 0.40 0.20 1.04 0.25 0.09

! ngz)E' 158% 356 1.71 0.42 0.22 0.38 0.05 0.40 0.20 1.04 0.25 0.09

! 0()13)5 158% 355 169 0.43 0.22 0.38 0.05 0.40 0.20 1.04 0.26 0.09

! 0(%4)5 158% 355 164 0.42 0.22 0.38 0.05 0.40 0.20 103 0.25 0.09

! 0525)5 158% 358 173 0.42 0.21 0.40 0.05 0.41 0.20 1.06 0.25 0.09

! 0(%6)5 158% 3.42 155 0.41 0.20 0.39 0.05 0.39 0.19 0.96 0.24 0.09

! O(H;)E 158% 3.40 154 0.40 0.20 0.36 0.05 0.38 0.19 0.94 0.24 0.09

! O(T)E 158% 3.39 157 0.40 0.20 0.38 0.05 0.39 0.19 0.96 0.24 0.09
10()?k9)E 158% 3.44 1.66 0.41 0.20 0.40 0.05 0.39 0.19 0.99 0.24 0.09
wal? Bl 1o 3.46 165 0.41 0.20 0.41 0.05 0.39 0.19 1.01 0.24 0.09
10’(2)1 Bl o 3.34 153 0.40 0.20 0.38 0.05 0.38 - - 0.24 0.09
10)(51:!1)2 Bl 1o 328 150 0.39 0.19 0.36 0.05 0.36 0.18 - 0.23 0.08
101} f Bl o 3.25 162 0.39 0.19 0.38 0.05 0.38 0.18 0.96 0.23 0.08
10’35};”3 158% 3.29 154 0.39 0.20 0.38 0.05 0.38 - 0.97 0.23 0.08
10&)5 Bl o 327 155 0.39 0.19 0.39 0.05 0.38 - 0.95 0.23 0.08
10’3}1? Bl 1o 331 1.60 0.39 0.20 0.39 0.05 0.38 0.18 0.97 0.23 0.08
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHTEI0A1E~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

rnn g | e | i | BEARE | SPARS | BRARS | REARME | MIARN | PEARS | SRARE | ZE | BoRE
KEEET KEEET FEEET FEEET FEEET FEEET FEEET FEEET FEEET FEEET FEEET
BEE—FERILD [ ES 3] P i) b oic} iz | o] it b oic} b || o] b i} b oic} it
AR RV EE #31km #94km #92km #33km #95km #94km #96km #35km #97km #95km #35km
10’?7;)7 Bl ism 334 1.60 0.40 0.20 0.39 0.05 0.39 - 0.98 - 0.09
1 02? Bl 1o 333 156 0.40 0.20 0.40 0.05 0.39 - 0.97 - 0.08
10’(11;’ Bl ism 3.14 148 0.39 0.19 0.38 0.05 0.37 0.18 - 0.23 0.08
! O?Ef? Bl 1o 3.26 159 0.39 0.19 0.39 0.05 0.38 0.18 0.96 0.23 0.08
10’(%2)1 Bl ism 3.26 154 0.39 0.20 0.38 0.05 0.38 0.18 0.97 0.23 0.08
1 ng)z Bl 1o 3.08 1.48 0.37 0.19 0.37 0.05 0.37 - 0.86 0.23 0.09
! Ogﬁf Bl ism 3.20 159 0.38 0.19 0.39 0.05 0.38 0.18 0.95 0.23 0.08
1 0’3&;‘ Bl 1o 322 153 0.39 0.19 0.39 0.05 0.38 0.18 0.96 0.23 0.08
10’(51%2)5 Bl o 3.00 145 0.38 - 0.37 0.07 0.37 0.19 - 0.24 0.10
10)(3:5? Bl 1o 3.11 156 0.38 0.19 0.39 0.05 0.37 0.17 0.94 - 0.08
10’(55)7 Bl o 3.17 157 0.38 0.20 0.39 0.05 0.38 0.18 0.96 - 0.08
1 0’35? Bl 1o 3.19 159 0.38 0.20 0.39 0.05 0.38 0.18 0.96 - 0.08
10@5? Bl o 3.11 151 0.38 0.20 0.39 0.06 0.38 0.19 0.91 - 0.09
! 0’3}39 Bl 1o 3.18 155 0.38 0.20 0.39 0.05 0.38 0.18 0.95 - 0.08
10)(51713)1 Bl o 3.21 155 0.38 0.20 0.39 0.05 0.38 - 0.96 - 0.08
X LUTOREMBRIEITLA—2RXTAICKYBIELTEY., AEMEXH LELHINTT,
REEET KRR K H A (CKAEHT)
X EBARE(NER) SHMTEIAI0B~ FREREOOH. — ., AET—2VLERETHEEL/HYET,
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AR RERSTEEREHER (EEE) SHTEI0A1E~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

N e
BEAR | | TR 3%}_4— TR | SBahi | ARAEE | BULARE 7%3%%? shovms| A | haw | Taag.
WEEHET WEEHET WEEHET WEEHET WEEHT WEEHET WEEHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET
BEE—REHEIOD [zl ] b i b i i} P i) b i [zl ] b i b i) b i b i
ARKRU R #96km #96km #93km #94km #94km #93km #96km #99km #99km #98km #97km
! O(T)E 1585 - 0.66 0.71 356 1.04 0.34 047 008 - - -
L ngz)E' 158% 189 0.60 0.71 359 1.04 0.35 0.47 0.08 - - -
! 0()13)5 1585 1.90 0.64 0.71 359 103 0.34 047 0.08 - - -
‘OF@“)E 158% 187 0.63 0.70 357 103 0.35 0.47 0.08 - - -
! 0525)5 1585 - 0.66 0.72 364 107 0.35 047 008 - - -
L 0(%6)5 158% - 0.63 0.66 332 0.97 0.34 0.46 0.08 - - -
! O(H;)E 1585 - 0.63 0.66 334 0.97 0.34 0.46 008 - - -
L O(T)E 158% 178 0.62 0.65 3.14 0.97 0.34 0.45 0.08 - - -
! ngg)a 1565 183 0.66 0.68 3.43 1.00 0.34 0.46 0.08 - - -
wal? ST ™ 177 0.63 0.64 3.47 1.00 0.34 0.46 0.08 - - -
10’(2)1 Bl ism 180 059 0.64 3.22 0.97 0.33 0.45 0.08 - - -
10@1)25 158% - 055 0.61 2.44 0.92 0.33 0.43 0.08 - - -
10)(51E}§s|3 1585 177 059 0.65 2.72 0.96 0.33 0.4 0.08 - - -
10’35} N ST 1.76 055 0.64 2.95 0.94 0.33 0.45 0.08 - - -
10&)5 Bl ism 178 0.56 0.65 2.93 0.89 0.33 0.4 0.08 - - -
10’3}1? ST 177 055 0.65 3.16 0.89 0.33 0.45 0.08 - - -

93



AR RERSTEEREHER (EEE) SHTEI0A1E~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

-1 . =

WEEHET WEEHET WEEHET WEEHET WEEHT WEEHET FEEET JRITHET SRITHT SRITHT SRITHT
BEE—REHEIOD [zl ] b i b i i} P i) b i [zl ] b i b i) b i b i
FHE KU R #96km #96km #33km #34km #94km #3km #6km #9km 419km 8km 4 Tem
10)2;)7 H 15/% 1.78 0.58 0.65 327 0.88 0.34 0.45 0.08 - - -
10}(2? B 15 1.78 0.56 0.65 3.32 0.89 0.34 0.45 0.08 - - -
10)(51:‘1;)5 150F 1.61 0.51 0.62 2.66 0.82 0.33 0.43 0.08 - - -
10)(5155)5 150 1.79 0.53 0.63 2.92 0.87 0.33 0.44 0.08 - - -
10)(%2)1 B ises 1.67 0.53 0.64 3.13 0.86 0.33 0.45 0.08 - - -
10)(5%)25 150 1.65 0.50 0.60 2.60 0.80 0.33 0.43 0.08 - - -
10&%55 150F 1.75 0.54 0.64 2.87 0.84 0.33 0.44 0.08 - - -
10}2&;‘5 150 1.77 0.53 0.63 3.12 0.81 0.33 0.44 0.08 - - -
10)(51%2)55 150F 1.63 0.49 0.61 2.50 0.75 0.34 0.44 0.10 - - -
10}(51:5?5 158 1.73 0.50 0.63 2.69 0.78 0.33 0.44 0.08 - - -
10)(55)75 150F 1.77 0.50 0.64 2.90 0.79 0.33 0.44 0.08 - - -
10}35;35 150 1.76 0.51 0.64 3.14 0.78 0.33 0.44 0.08 - - -
10)(El£;)Ei 150F 1.75 0.48 0.62 3.03 0.76 0.34 0.44 0.09 - - -
1 0}3}3? B 150 1.74 0.50 0.63 3.09 0.78 0.33 0.43 0.08 - - -
10)(517;)1 B 150F 1.75 0.50 0.64 3.25 0.78 0.33 0.44 0.08 - - -

¥ UTOARMKITLA—E2LRATALAIZEYRELTEY ., AEMEFH EHNTT,
B % BHERIEAME R . WEFFEE RN . ZBIUA R OUEHRD) . WERTAF ERSFRAMA NI
¥ JIREILREECRIE) FHRI0EF6H26H~ #HBEHEDORALTHET,
MEFESSA CRIIE) SMTHE8ASA~ BEMEQLOHRBILTHET,
¥ BHEZEMERMCRIE) SMTEIAI0B~ HEBEOLORBLTVET,
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RS REMATREAERHR (EEE B 1 Gy/h= 11 Sv/h (RAI0Y LA/ BSTE =04 A0~ b/ ESRT)

BIEAB | AIERZ %Eﬁ? %%E;E;%ﬁg jt*ﬂﬂi‘g%?ﬁ L jc:T:%EEFJ)?E ﬂ?é&é Eﬁg—?‘zﬁéaq— RSP Ij\ggér BRESH | BRARE
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHET JRITHT JRITHT JRLHET
BEE—REM,D b i It It It JLALE Pl i Pl i Pl i Pl i B[l Pl Aic]
77 R U B #99km #99km #79km #98km #97km #I9km #18km #910km #19km #97km #112km
OO 1s 007 006 007 007 004 024 1.86 021 034 1.09 -
10()12)5 1585 007 007 007 007 0.04 0.24 187 021 0.34 110 -
10538 | 1o 007 007 007 007 004 024 1.84 020 034 1.08 -
‘0(%4)5 1585 007 007 007 007 0.04 0.24 183 0.20 0.34 108 -
AN IRE 007 0.06 007 007 004 024 1.88 021 034 1.10 -
10RRR | o 007 006 007 006 004 024 1.77 0.19 033 1.03 -
OAIR | 15 007 006 007 007 004 023 1.73 0.19 032 1.02 -
10058 | 1o 007 006 007 006 004 023 1.75 0.19 033 1.02 -
10038 | 1o 007 0.06 007 0.06 004 023 1.80 020 033 1.06 -
1ORIB | 15m 007 007 007 006 004 024 1.80 0.19 033 1.06 -
ORIB L 15w 007 0.06 007 0.06 004 023 1.75 0.19 033 1.02 -
1ORIZE | 5p 007 006 007 006 004 023 1.62 0.18 032 093 -
10’(1: SE| 15w 007 0.6 007 002 - 023 1.74 0.19 032 1.00 -
‘0’35};‘5 1585 0.07 0.06 0.07 - - 0.23 173 0.19 0.32 1.01 -
RSB 15w 007 0.06 007 - - 023 173 0.19 032 1.02 -
‘0’3}1? Bl 5w 007 006 007 - - 023 1.75 0.19 032 103 -
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AR RERSTEEREHER (EEE) SHTEI0A1E~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

AEARD | AT %Eﬁ? %%E;E;%ﬁg jt*ﬂﬂi‘g%ﬁﬁ et jc?%%ﬁﬁﬁ ﬂ?é&é Eﬁg—?‘zﬁéaq— B R REA Ij\ﬁgér AARRF | BRARME
JRTHET JRTHET JRTHET JRTHET JRTHET JRTHET JRLHET JRLHET JRLHET JRLHET JRLHET
BEE—REM,D B[l i It It It JLALE Pl i Pl i Pl i Pl i B[l Pl Aic]
FARU A #79km #79km #79km #98km #97km #I9km #18km #910km #99km #97km #912km
10’2;)7 Bl e 007 0.06 007 - - 023 1.77 0.19 032 1.04 -
‘0’(2?5 1585 0.07 0.07 0.07 - - 0.23 174 0.19 0.32 104 -
10@1;’ Bl e 007 0.6 007 - - 023 169 0.18 032 097 -
10)(%;;)5 1585 0.07 0.06 0.07 - - 0.23 172 0.19 0.32 1.01 -
10’(%2)1 Bl e 007 0.06 007 - - 023 1.72 0.19 032 102 -
1ORZE | 5p 007 007 007 - - 023 - 0.18 031 094 -
10’3;?5 1585 007 0.6 007 - - 023 1.74 0.19 032 1.01 -
“”gé;”a 1585 0.07 0.06 0.07 - - - 172 0.19 0.32 102 -
ORBB | 5w 009 008 008 - - - - 0.19 032 090 -
10)(3:5?5 1585 0.07 0.06 0.07 - - 0.23 168 0.18 0.32 0.97 -
10’(55)7 Bl e 007 0.6 007 - - 023 1.70 0.18 032 1.00 -
‘0’35?5 1585 0.07 0.06 0.07 - - 0.23 175 0.19 0.32 103 -
ORBB | 15w 008 007 008 - - - - 0.19 032 099 -
‘0’3}395 1585 0.07 0.06 0.07 - - - 172 0.19 0.32 102 -
10)(51713)1 Bl e 007 0.06 007 - - - 1.74 0.19 032 102 -

X PMESESF CRIE) SHMTEI0R14B~ SRIISOXZEICLYABPEL - TEYET,
¥ KRFHEFESHCRIE) FHMTEI0A13H~ BRIBSOEEBICIYRERELG>TEYET,
¥ ERARFECRIN HHMTESAIR~ HBHEOLORALTLET,
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BT RERSRERERER (G EE) HHTFI0A1B~10A318
B4L: ¢ Gy/h= 1 Sv/h (4907 LA /B = 34—~ ILh/ B )

SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEE—FERILD P oic} P oic} P oic} b || o] iz | o] iz | o] [iicp| o] iz | o] iz | o] P oic} iz | o]
AR RV EE #912km #911km #910km #911km #932km #930km #926km #928km #99km #910km #331km
10(’11)'3 158% 0.29 - 0.28 0.12 0.28 0.1 2.02 2.78 2.95 0.35 267
10()12)5 158% 0.29 - 0.28 0.12 0.28 0.81 2.02 2.82 2.98 0.36 267
10():1'(3)5 158% 0.30 - 0.28 0.12 0.28 0.78 198 2.76 291 0.36 263
‘OF@“)E 158% 0.29 - 0.28 0.12 0.26 0.72 192 261 2.86 0.35 2.50
10(’?55 158% 0.29 - 0.28 0.12 0.26 0.78 1.99 2.72 2.96 0.36 262
‘0(%6)5 158% 0.28 - 0.27 0.12 0.26 0.72 1.90 261 2.76 0.34 252
10(’%7)'3 158% 0.28 - 0.27 0.12 0.25 0.69 187 - 2.70 0.36 2.44
‘O(T)E 158% 0.28 - 0.27 0.12 0.25 0.72 1.90 - 2.77 0.34 2.49
10()?k9)E 158% 0.29 - 0.27 0.12 0.26 0.76 195 266 2.85 0.34 258
walg)a 158% 0.29 - 0.27 0.12 0.27 0.74 191 - 2.85 0.35 255
10’(2)1 Bl o 0.28 - 0.27 0.12 0.25 0.72 1.90 257 2.74 0.35 2.50
10@1)25 158% 0.28 - 0.26 0.12 0.22 0.61 164 - 257 0.33 2.19
10)(51E}§s|3 158% 0.28 - 0.26 0.12 0.25 0.73 167 256 2.77 0.36 2.44
10’35};”3 158% 0.28 - 0.26 0.12 0.26 0.70 177 251 271 0.34 2.43
10)(1)55 158% 0.28 - 0.26 0.12 0.25 0.70 186 251 271 0.33 2.47
10’3}1?5 158% 0.28 - 0.26 0.12 0.26 0.74 186 258 277 0.34 2.50

97



AR RERSTEEREHER (EEE) SHTEI0A1E~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

37 Fep . N BT - = N

A . wr | BB | eas | KT28 | AL | mag | mZo# | EBRRI| Ttm

BEAR | MEEa| say | COE | MEREM | wpwm | PWRST ) Cgem |00 2 | BBEY | VEHYE &7

SEITHET SEITHET SESTHET SEITHET SEITHET SESTHET SESTHT SEITHET SEITHET SEITHET SEITHRT

BEF—REAILD b oo} b i<} b ovic} b 75} [riche it} [riche i} [riche it} [riche it} [riche it} b ovic] [riche it}

AR UEER £912km £911km #910km #911km #932km #330km $926km £928km #9km #310km #331km
10’?7;)7 Bl 5es 0.28 - 0.26 0.12 0.26 0.75 192 259 280 0.33 252
10@55 158% 0.28 - 0.26 012 0.26 0.70 186 - 273 0.34 245
10’(11;’ Bl 5es 027 - 0.26 0.12 0.24 0.68 188 247 265 0.35 2.39
10)(%;;)5 158% 0.28 - 0.26 012 0.25 0.73 1.90 2,60 275 0.34 2,50
10’(%2)1 Bl 5es 0.28 - 0.26 0.12 0.25 0.71 188 254 274 0.34 247
1066)25 158% 0.28 - 0.26 012 0.24 0.64 169 - 259 0.35 2.35
10&%)35 158% 0.28 - 0.26 0.12 0.25 0.71 187 255 275 0.34 256
10)(%75?5 158% 0.28 - 0.26 012 0.25 0.70 187 252 271 0.36 253
10’(5122)5 Bl ysps 0.29 - 0.27 0.14 0.24 0.65 174 - 255 0.35 2.40
10)(3:5? Bl ysps 0.27 - 0.26 012 0.24 0.70 186 2.49 271 0.32 2.49
10’(55)7 Bl ysps 0.28 - 0.26 0.12 0.25 0.72 189 253 271 0.32 256
10’35?'3 158% 0.28 - 0.26 012 0.25 0.74 1.90 2.54 275 0.33 259
10@5? Bl ysps 0.29 - 0.27 0.13 0.25 0.67 183 2.40 261 0.35 246
10A308 | ope 0.28 - 0.26 012 0.25 0.71 186 251 2.74 0.33 255

(7K)

10)(5172)1 Bl 5es 0.28 - 0.26 0.12 0.25 0.73 1.90 254 275 0.33 2,60

¥ NEARECRIE HHMTEIASH~ HBHEOLORALTHET,
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHTEI0A1E~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

s | FEk MABEE | o - g
AEEE | mEs (EE*?TT%" BEEZ&ERH &7 KB/ | FEFNER | RIIETRS &7 flil;i BEWREAR | bR2E /J\iif;

INR /)

SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITRT SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHT
BEE—FERILD P oic} P oic} P oic} b oic} P oic} b || o] iz | o] iz | o] P i} b i} b || o]
FH ARk U R #918km #914km #925km #99%km #911km #99km #910km #928km #920km #99km #99km
10(’11)'3 158% 3.85 2.30 231 057 0.30 0.06 7.90 0.36 372 0.14 0.09
10()12)5 158% 387 231 2.33 057 0.31 0.06 7.90 0.36 378 0.14 0.09
! 0()13)5 158% 3.83 2.32 2.34 0.56 0.30 0.06 7.92 0.36 368 0.14 0.09
‘OF@“)E 158% 374 2.29 2.26 0.56 0.30 0.06 7.85 0.34 358 0.15 0.09
10(’?55 158% 387 231 2.28 0.56 0.31 0.06 791 0.35 377 0.14 0.10
I 0(%6)5 158% 3.66 2.19 222 0.54 0.29 0.06 7.68 0.34 348 0.14 0.09
10(’%7)'3 158% 351 2.08 2.15 0.53 0.29 0.06 757 0.33 3.35 0.14 0.09
‘O(T)E 158% 364 2.14 2.19 0.54 0.29 0.06 7.70 0.34 3.49 0.14 0.09
10()?k9)E 158% 3.75 2.19 2.22 0.54 0.30 0.06 7.80 0.34 3.65 0.14 0.09
walg)a 158% 372 2.24 2.24 053 0.29 0.06 8.05 0.34 362 0.14 0.09
10’(2)1 Bl e 362 2.17 2.20 0.52 0.29 0.06 7.95 0.34 352 0.14 0.09
10@1)25 158% 152 183 1.94 0.32 0.27 0.06 7.36 0.27 3.15 0.13 0.09
10)(51E}§s|3 1585 363 2.10 1.96 0.52 0.29 0.06 7.86 0.31 3.66 0.14 0.09
10’35};”3 158% 358 2.15 203 0.52 0.29 0.06 7.84 0.32 348 0.14 0.09
10&)5 Bl e 361 2.12 2.05 0.52 0.29 0.06 7.84 0.32 355 0.14 0.09
10’3}1? Bl e 351 2,09 213 053 0.29 0.06 7.86 0.33 356 0.14 0.09
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AR RERSTEEREHER (EEE) SHTEI0A1E~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

o I e s | rms st | ommin | NRBEH | A #1418
wn s | memsn| overs | TERER | GIE |\ xmesk | awees | wrmes | RER0| i | swess | escm | REE

INRIZHH)

SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT JRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT JRITHET
BEE—REHEIOD P oic} P oic} P oic} b oic} P oic} b || o] iz | o] iz | o] P i} b i} b i)
AR RV EE #918km #914km #925km #99km #911km #99km #910km #928km #920km #99km #39km
ORIB L 15m 356 217 220 053 029 0.06 7.90 032 365 0.14 0.09
! 0’(2? Bl 1o 346 2.17 2.16 052 0.29 0.06 7.90 0.32 343 0.14 0.09
10)(51:11;) Bl ism 343 2.03 2,07 051 0.28 0.06 7.76 0.31 3.44 0.13 0.09
10)(%;;)5 1568 350 2.13 2.18 052 0.28 0.06 784 0.33 358 0.14 0.08
10’(%2)1 Bl ism 351 2.16 2.18 052 0.29 0.06 7.86 0.32 351 0.14 0.09
10@3)25 1588 2.17 192 198 0.4 0.28 0.07 754 - 3.19 0.13 0.09
10’;%)35 158% 350 2.10 212 053 0.26 0.06 7.82 - 359 0.13 0.09
10)(3515 158% 3.44 214 2.16 052 0.26 0.06 7.83 - 345 0.13 0.09
10’(51%2)5 Bl 5es 1.96 - 202 0.34 0.26 0.08 7.37 - 3.17 0.14 0.11
1 0’? jff Bl i5ps 342 208 2.00 051 0.25 0.06 6.40 - 3.50 0.13 0.09
10’(55)7 Bl 5es 348 214 204 0.52 0.25 0.06 6.53 - 353 0.13 0.08
‘0’35?5 158% 3.50 214 205 053 0.26 0.06 6.54 - 359 0.13 0.09
10@5? Bl o 328 2.06 2.07 0.52 0.27 0.07 6.34 = 3.31 0.14 0.10
‘0’3}395 1584 344 212 215 0.52 0.26 0.06 6.52 - 353 0.12 0.09
10)(51713)1 Bl 5es 3.50 214 2.16 0.52 0.26 0.06 6.55 - 358 0.12 0.09

¥ UTOARMRITLA—E2LRATLAIZEYRELTE Y., AEMEIFH EHNTT,
FRAE CRIIAT) . AR/ 28 GRITHET)
X KWESEER (BEMENREE) CRIE) SFHxTE108258
BLOEBRIZK YRS S DMERABE~NNSNI=C EICL 5 —FHETREERNEINET,
¥ OKYE/NER CRIIAT) FMTFI0A25H BLUVBERICE YKL S DBMEHRNAE~NNEN=C EICL KA TREEINEINET,

100



AR RERSTEEREHER (EEE) SHFTEI0B1H~10831H

B 4 Gy/h= U Sv/h (4909 L1/ B = 4909~ b/ BERE)

nn | | Sasny | BEEem | mEaes | BLINE | L8R | LER | xesem | veosn i%gg e, | mEHES

SRITHT SRITHT SRITHT JRITET BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM
BEE—FERILD P i} iz | o] bR it iz | o] iz | o] iz | o] iz | o] iz | o] iz | o] iz | o]
AR RV EE #916km #925km #36km #98km #929km #925km #923km #925km #331km #921km #925km
10(’11)'3 158% 0.71 105 0.11 0.08 0.09 0.16 0.11 0.24 0.12 0.17 0.12
10()12)5 158% 0.71 1.06 0.11 0.08 0.09 0.16 0.1 0.25 0.13 0.18 0.12
10()13;5 158% 0.71 105 0.11 0.08 0.09 0.15 0.11 0.25 0.13 0.17 0.12
‘OF@“)E 158% 0.70 1.01 0.11 0.08 0.09 0.15 0.1 0.24 0.12 0.17 0.12
10(’?55 158% 0.71 102 0.11 0.08 0.09 0.15 0.11 0.24 0.12 0.17 0.12
‘0(%6)5 158% 0.68 0.99 0.10 0.07 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 0.17 0.12
10(’%7)'3 158% 0.68 0.98 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 0.16 0.12
‘O(T)E 158% 0.69 0.98 0.11 0.07 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 0.16 0.12
10()?k9)E 158% 0.71 1.00 0.1 0.08 0.09 0.15 0.11 0.24 0.12 0.17 0.12
walg)a 158% 0.69 1.01 0.1 0.08 0.09 0.15 0.1 0.24 0.12 0.17 0.12
10’(2)1 Bl o 0.68 1.00 0.10 0.07 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 0.17 0.12
10}(51:‘1)25 158% 0.64 0.88 0.10 0.07 - 0.14 0.10 0.22 0.11 0.15 0.11
10’1};’5 158% 0.67 0.82 0.10 0.03 0.09 0.15 0.10 0.23 0.11 0.16 0.12
10)35};15 158% 0.68 0.87 0.10 0.07 0.09 0.15 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12
10@&?5 158% 0.67 0.88 0.10 0.07 0.09 0.15 0.10 0.23 0.12 0.16 -
10’3}1?5 158% 0.68 0.92 0.10 0.07 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 0.16 0.12
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AR RERSTEEREHER (EEE) SHFTEI0B1H~10831H

BT p Gy/h= p Sv/h (4907 L4 /BERE =34 9RY—A IV b/ BE D)

KL | | e | RTEME | EBR | BSH | e e | e | KM s
s n | ams | Gy | BEERR | EEaen | ROAES ) SRR g |ruwan | vessw | e | GO | smies

JEITHET JRITHET SRSTHET JRITHT BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM
BEE—RENMD b i} [iizp] i b4 it B i iz i iz i iz i iz i [iizp ] i [iizp| i
ARV #916km #925km #16km #18km #929km #925km #923km #925km #31km #921km #925km
10’2;)7 Bl o 0.68 0.94 0.10 0.07 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 0.16 0.12
‘0’(2?5 1585 0.67 0.91 0.10 0.07 - 0.15 0.10 0.24 0.12 0.16 0.12
10@;’5 1585 067 0.93 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12
10)(%;;)5 1585 0.67 0.96 0.10 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 0.16 0.12
10’(51;)1 Bl e 068 0.97 0.10 0.07 0.09 0.15 0.10 0.23 0.11 0.16 0.12
10)(%9&)25 1565 0.6 0.90 0.10 0.08 - 0.15 0.11 0.23 0.12 0.16 0.12
10’3}?)3 Bl e 068 0.95 0.10 0.07 0.09 0.15 0.10 0.23 0.11 0.16 0.12
10)(%;;15 1585 0.68 0.97 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12
10’(;2)55 158% 0.66 0.90 0.12 0.10 - 0.15 0.11 0.23 0.12 0.16 0.12
‘Oﬁéfﬁ 1585 0.67 0.87 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.23 0.11 0.16 0.12
ORZIB | 15m 068 087 0.10 007 0.09 0.15 0.10 023 011 0.16 0.12
‘0’35? B 1ses 0.67 0.93 0.10 0.07 0.09 0.15 0.10 0.24 0.11 0.16 0.12
10’3&;’5 1565 0.68 0.92 0.12 0.09 - 0.15 0.11 0.24 0.13 0.16 0.12
‘Oaf? B 1ses 0.67 0.94 0.10 0.08 0.09 0.15 0.10 0.23 0.11 0.16 0.12
10@3; Bl e 068 095 0.10 008 009 0.15 0.10 0.24 0.11 0.16 0.12
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AR RERSTEEREHER (EEE) SHTEI0A1E~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

weAn | mewn| Sen %ﬁéﬁ Ein %EE FIATEIS 3%}1 —| BRRSR %;E? e | Wdw | wan

BEM BEM BEM b BT b BT EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT
BEE—REHEIOD e | o] [zl ] [zl i P& i) b i) P i) P i) P i) P i) P i) P i)

AR RV EE #927km #928km #922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km
! O(T)E 158% 0.10 0.08 0.13 0.06 0.06 - - 0.22 0.29 0.15 0.16
10()12)5 158% 0.09 0.09 0.14 0.06 0.06 - - 0.22 0.29 0.15 0.16
10(’:’;)5 158% 0.09 0.09 0.14 0.06 0.06 - - 0.22 0.29 0.15 0.16
‘0(%4)5 158% 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 - - 0.22 0.28 0.14 0.16
10(’15;'3 158% 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 - - 0.22 0.28 0.14 0.16
‘0(%6)5 158% 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 - - 0.22 0.27 0.14 0.16
10(’%7)5 158% 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 - - 0.21 0.26 0.14 0.16
‘O(T)E 158% 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 - - 0.21 0.27 0.14 0.16
10()?k9)E 158% 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 - - 0.22 0.28 0.14 0.16
wal? Bl 1o 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 - . 0.23 0.28 014 0.16
10’(2)1 B ises 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 - - 0.22 027 0.14 0.15
‘OJ(E’ AL 0.08 0.08 0.12 0.06 0.06 - - 0.20 0.25 0.13 0.15
RSB 15m 009 008 013 005 006 - - 022 027 013 015
RSB 15m 009 008 0.13 0.06 0.06 - . 022 027 0.13 0.5
10&)5 B ises 0.09 0.08 0.13 0.05 0.06 - - 0.22 0.27 0.13 0.15
‘0’3}1? B 15 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 - - 0.22 0.27 0.14 0.15
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AR RERSTEEREHER (EEE) SHTEI0A1E~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

. . TER | o | EB2EM | END | mres |nsees | mmsan | osacr | METE | BRWE | -
BEA B | BEFHL el &7 = Eymip o A K e £
BEM BEM BEM FrihET FrihET EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT
BEE—FERILD e | o] iz | o] iz | o] b || o] b || o] P i} P i} P i} P oic} P oic} P oic}
AR RV EE #927km #928km #922km #951km #952km #937km #940km #335km #937km #940km #943km
10’?7;)7 Bl ism 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 - - 0.22 0.27 0.14 0.15
102? Bl 1o 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 - - 0.22 0.26 0.13 -
10’(11;’ Bl ism 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 - - 0.21 0.26 0.13 0.15
10)(%;;) Bl 1o 0.09 0.08 0.13 0.05 0.06 - - 0.22 0.27 0.13 0.15
10’(%2)1 Bl ism 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 - - 0.22 0.27 0.13 0.15
10)(%9&)2 Bl 1o 0.09 0.08 0.13 0.07 0.07 - - 0.21 0.26 0.13 0.15
10’3@ Bl ism 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 - - 0.22 0.26 0.13 -
mag;' Bl 1o 0.09 0.08 0.13 0.05 0.06 - - 0.21 0.26 0.13 -
10’(51%2)5 Bl o 0.09 0.08 0.13 0.07 0.07 - - 0.21 0.26 0.14 0.15
10? jf? Bl 1o 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 - - 0.21 0.26 0.13 0.15
10’(55)7 Bl o 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 - - 0.22 0.27 0.13 0.15
10’35? Bl 1o 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 - - 0.22 0.27 0.13 -
10@5? Bl o 0.10 0.09 0.14 0.07 0.07 - - 0.22 0.27 0.14 0.16
10’3}39 Bl 1o 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 - - - 0.26 0.13 -
10)(51713)1 Bl o 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 - - - 0.27 0.13 -

¥ BERaIIazZT—tr5— (BREM) FNTFIALE~ EBIHBEOFORALTHET,
X BERNESFEREM) SMTEIAIHE~ BEHRECLOHRALTLHET,
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHTEI0A1E~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

| ARER | e £
e | reenegy | EEEATEIS | MR | 2EM R | gmmes | B | ABGENE | SRR | EAARME [132-7— | KEARME
/ﬁll:Eﬁ B /EIITEE%AII %Fﬁ— = tyg_

BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT
BEF—REAILD b ovic] b i<} b i<} b ovic] b ovic} b i<} b i<} b i<} b i<} b ovic} [riche i}
AR UEER $938km $943km $936km #939km #938km $942km #340km $939km #945km $932km $337km
10(’11)'3 158% 0.21 0.24 0.22 011 0.26 0.20 0.13 0.26 0.14 0.32 0.22
10()12)5 158% 0.22 0.25 0.22 0.11 0.26 0.20 013 0.26 0.14 0.32 0.22
10()13;5 158% 0.22 0.25 0.22 011 0.26 0.20 0.13 0.26 0.14 0.31 0.21
‘OF@“)E 158% 0.22 0.24 0.22 0.11 0.25 019 012 0.25 0.14 0.30 0.21
10(’?55 158% 0.22 0.24 0.21 011 0.25 0.19 0.12 0.25 0.14 0.31 0.21
‘0(%6)5 158% 0.22 0.23 0.21 0.11 0.24 0.19 012 0.25 013 0.30 0.20
10(’%7)'3 158% 0.23 023 0.21 011 0.24 0.19 0.12 0.24 0.13 0.29 0.20
‘O(T)E 158% 0.22 0.23 0.21 0.11 0.24 0.19 012 0.24 013 0.30 0.20
10()?k9)E 1585 0.22 0.24 0.21 0.11 0.25 0.19 0.12 0.25 0.13 0.30 0.21
walg)a 158% 0.22 0.23 0.21 0.10 0.24 019 012 0.25 013 0.30 0.21
10’(2)1 Bl ysps 0.21 0.23 0.21 0.10 0.24 0.18 0.12 0.24 0.13 0.30 0.20
10@1)25 158% 0.20 0.21 0.19 010 0.22 017 012 0.21 0.12 027 0.19
10)(51E}§s|3 1585 0.22 0.22 0.20 0.10 0.24 0.18 0.12 0.23 0.13 0.29 0.20
10’35};”3 158% 0.22 0.23 0.21 010 0.24 019 012 023 013 0.29 0.20
10)(1)55 1585 0.20 0.22 0.20 0.10 0.24 0.18 0.12 0.23 0.13 0.29 0.20
10’3}1?5 158% 0.21 0.23 0.20 010 0.24 018 012 023 013 0.29 0.20
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHTEI0A1E~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

wn | e | L ERER | L pimnx s s = st | s EE R
I — e L L B | IR | ORI | ARKRE | BROER | ERARE 9327 | KEARE
EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT
BEE—REM,D Pl Pl Aic] Pl Aic] Pl Aic] Pl Aic] Pl i Pl i Pl Aic] Pl i Pl i [ipldvic]
77 R U B #938km #943km #336km #739km #338km #942km #740km #739km #745km #932km #137km
ORIB L 15m 022 022 021 0.10 025 0.18 0.12 024 0.13 030 020
1ORISE 1 15m 022 022 021 0.10 024 0.18 0.12 023 013 029 020
ORIB 1 15m 021 021 020 0.10 023 018 0.12 022 013 028 020
1OR29B | 15m 021 021 021 0.10 024 0.18 0.12 023 0.13 029 020
ORZB L 5m 0.19 021 021 0.10 024 0.18 0.12 023 013 029 020
1ORZE | 5p 020 021 020 0.10 022 0.18 0.12 022 0.12 028 020
ORBB | 15w 021 021 020 0.10 024 0.18 0.12 023 013 029 020
ORZB | 15m 022 021 020 0.10 024 0.18 0.12 023 0.13 029 020
10’(51%2)55 1585 021 021 022 0.10 023 0.18 0.13 023 0.13 029 0.19
1ORZB | 5p 021 021 020 0.10 023 0.18 0.12 022 0.13 029 020
ORZIB | 15m 0.19 021 020 0.10 024 0.18 0.12 023 0.13 029 020
1ORZ8E | 5p 021 021 020 0.10 024 0.18 0.12 023 0.13 029 020
ORBB | 15w 023 021 021 011 024 019 013 023 013 029 021
1ORSB | 15w 021 021 020 0.10 024 0.18 0.12 023 0.13 029 020
RSB 15w 022 021 020 0.10 024 0.18 012 023 013 029 020
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHTEI0A1E~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

mEAn | amen| EARE | BEaRE | swam | FRIEV| BAR | RER | AR | RER | sRRen
BREEAT BRERAT BREEAT BREEAT REEAT REEAT BREEAT BREEAT BREEAT
BEE—RENMD b i} b i} b i} b i} b i} izl dvic] izl dvic] izl dvic] b i}
ARV #944km #929km #939%m #941km #940km #938km #938km #942km #39%km
‘0(’11)'3 1585 0.33 0.35 021 031 0.33 0.14 0.34 0.12 0.15
‘0(%5 158% 0.34 0.36 021 031 0.33 0.14 0.35 0.12 0.15
10()13;5 1585 0.34 0.35 021 0.30 0.32 0.13 0.34 0.11 0.15
10()%@4)5 158% 0.33 0.34 0.20 0.29 0.32 0.13 0.32 0.11 0.15
10(’15;'3 1565 0.33 0.35 0.21 0.30 0.32 0.13 0.33 0.1 0.15
‘0(’?36)5 158% 0.33 0.34 0.20 0.29 031 0.13 0.32 0.11 0.14
10(’%7)'3 1565 0.33 0.33 0.20 0.28 0.31 0.13 0.31 0.11 0.15
‘0(’18)5 158% 0.33 0.33 0.20 0.29 031 0.13 0.32 0.11 0.14
10()?k9)E 1585 033 0.34 0.20 029 031 0.13 - 0.11 0.14
‘Oal? Bl ysps 0.33 0.34 0.20 0.29 0.31 0.13 - 0.11 0.15
ORIB L 15w 033 033 020 028 030 0.13 - 0.11 0.14
10)(11)25 158 0.31 0.30 0.18 0.26 0.28 0.13 - 0.11 0.13
mﬁz}fa 1585 0.32 0.33 0.19 0.28 0.30 0.13 0.32 0.11 0.14
10)35};15 158 0.33 0.33 0.19 0.28 0.31 0.13 - 0.11 0.14
10’3)55 1585 - 0.33 0.19 0.28 0.30 0.13 0.32 0.11 0.14
10)?7}1? B 15 0.33 0.33 0.19 0.29 031 0.13 0.32 0.11 0.14
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHTEI0A1E~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

wenn | mema | TEARE | mEoRe | mwam | FREEF ERR 1 RRE | 2R | BED | pAREw
EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT
BEE—REHEIOD P i) P i) P i) P i) P i) [zl i izl i [zl i P i)
AR RV R #944km #929km #939km #941km #940km #938km #938km #942km #939km
10’2;)7 Bl 5es 0.33 0.33 0.20 0.29 0.31 0.13 - 0.11 0.14
10’(2;35 1588 0.33 0.32 0.19 0.28 0.30 0.13 - - 0.14
10)(11;; Bl ism 0.33 0.32 0.19 0.28 0.29 0.13 - - 0.14
10)(%;;)5 1585 033 033 0.19 028 0.30 0.13 - 0.10 0.14
10’(51;)1 Bl 5es 0.33 0.32 0.19 0.28 0.30 0.13 - 0.09 0.14
10@3)25 158% 0.32 0.31 0.19 0.27 0.29 0.13 - 0.11 0.14
10J3§)3|3 1565 0.33 0.32 0.19 0.28 0.30 0.13 - 0.10 0.14
10)(%7%15 158% 0.33 0.32 0.19 0.28 0.30 0.13 - - 0.14
10’&2?5 1565 0.33 0.31 0.19 0.28 0.30 0.13 - - 0.15
10)(51:5555 1585 032 032 0.18 028 029 0.13 - 0.10 0.14
10’35)7 Bl o 0.33 0.33 0.19 0.28 0.30 0.13 - - 0.14
‘OJ(E];?E 1585 033 032 0.19 029 0.30 0.13 - 0.10 0.14
10@5;’ Bl o 0.33 0.32 0.20 0.29 0.31 0.14 - - 0.15
10)3}3;)5 158% 0.33 0.32 0.19 0.28 0.30 0.13 - 0.10 0.14
10’(517'3)1 Bl 5es 0.33 0.32 0.19 0.28 0.30 0.13 - 0.10 0.14
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SHMTEI0A1B~10A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

\ N . \ . -
e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BEAA | RIER L S NREE v | BEXM = N ST | HEBEUE—| EBXFH | IRARE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%@ 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
D AL #957km #931km #934km #932km #948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
1 0(’,1‘)5 158% 0.05 0.06 007 0.08 0.05 004 0.06 0.05 0.03 0.04 0.04
10(’3(2)5 158% 0.05 0.06 0,07 0.08 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
10&3)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 004 0.06 0.05 003 0.04 0.04
10(’2;)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
10&5)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
10(’5156)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05
1051517)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 - 003 0.04 0.04
10(’18)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 - 0.03 0.04 0.04
105}(9)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 003 0.04 0.04
10’3&? Bl sps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
! 0@; B sps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
10? jl)z Bl sps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
10}33‘ )3 B ysps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 003 0.04 0.04
10’331 ;‘ Bl sps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
10)(1;5 Bl sps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 - 003 0.04 0.04
10’3}1? B sps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 - 003 0.04 0.04

109




WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SHMTEI0A1B~10A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BIEAB | AT L =Fr AREE Fyo Tty | BEXAR =Fr N KT | HEBEVY—| EHXA | 7RLRE
LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LhEM
BEE—RENALOD 3Lk i) e L] Fmm L] L] L] L] L] Fmm
PP dNict: #957km #931km #934km #932km #948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
! Ogg Bl 1ses 0.05 0.06 007 0.08 0.05 0.04 0.06 - 0.04 0.04 0.04
ORISE | ysp 005 0.06 007 008 005 - - - 003 0.04 0.04
ORIB 1 15p 004 0.6 007 008 005 0.04 005 005 003 0.04 0.04
10’332? Bl isms 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 - 0.03 0.04 0.04
L 0}35]2; Bl 1ses 0.05 0.06 007 0.08 0.05 0.04 0.06 - 0.03 0.04 0.04
ORZE | 15p 005 0.06 007 008 005 - - - 004 005 005
ORBB | 15m 004 0.06 007 008 005 - 0.06 - 003 0.04 0.04
10’3&;‘ Bl ism 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 - 0.03 0.04 0.04
‘0}?@2? Bl roes 0.06 0.07 0.07 0.08 0.06 - - - 0.04 0.05 0.06
1ORZB | y5p 005 0.06 007 0.08 005 0.04 005 005 003 0.04 0.04
! 0’332)7 Bl 1ses 0.05 0.06 007 0.08 0.05 0.04 0.05 - 0.03 0.04 0.04
10’3512? B ises 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.06 0.05 0.03 0.04 0.04
‘0}? G 0.06 0.07 0.08 0.09 - - - - 0.04 0.05 0.06
ORIB 1 15m 005 0.06 007 008 005 0.04 0.06 005 003 0.04 0.04
RSB 15m 005 0.06 007 008 005 0.04 0.6 005 004 0.04 0.04
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WhE TS TR O A (B ) FHTEI0A1B~10A31H
ek B HERIE#R (M E(E BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)

- NhE hEm
KEILAE EkH EEARE LWhEm AT LWhEm #HELWL A this LWhEm Bﬁﬁéﬁiﬁt‘/ LWhEm
BERE | e “ AREE | HTF WEHKS | e | HMXE | KUTH | EKLE | EHORME |4—AZE- K| KEREA
n % ASNHUEE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET

BEEE—EEI,OD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]

F AR U 5 #41km #138km #41km #163km #142km #142km #135km #160km #139km #31km #27km
! 0(’,1‘)5 158% 0.05 0,08 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.05 0.09
10(’3(2)5 158% 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09
10&3)5 158% 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
10(14)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0,07 0.06 0.05 0.09
10&5)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09
10(’5156)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09
10(%7)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.06 0.09
10(’18)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09
105}(9)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.05 0.05 0.09
10’3&? Bl sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
! 0@; B ysps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09
10? jl)z Bl sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
10}33‘ )3 B sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09
10’331 ;‘ B sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
10)(1;5 Bl ysps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09
10’3}1? B sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
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WhE TS TR O A (B ) FHTEI0A1B~10A31H
ek B HERIE#R (M E(E BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)

- NhE hEm
KEILAE EkH EEARE LWhEm AT LWhEm #HELWL A this WhEm | BRRFEEY | LWhER
BERE | e “ AREE | HTF WEHKS | e | HMXE | KUTH | EKLE | EHORME |4—AZE- K| KEREA
i & ASNHUEE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEEE—EEI,OD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]
F AR U 5 #41km #138km #41km #163km #142km #142km #135km #160km #139km #31km #27km
! Ogg B sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09
10@;? Bl 5es 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09
‘0}? :ll? B sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.08
10’?52? Bl ises 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0,07 0.06 0.05 0.09
! 0}35]2; B ysps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09
10)3)2 Bl ses 0.05 0.06 0.06 0.05 - 0.05 - 0.07 0.06 0.06 0.09
‘Oiﬁf B sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09
10’3&;‘ B sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
10&2? B e 0.06 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 0.08 007 008 011
10? jff Bl sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
! 0}332)7 B ysps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09
10)3%2? Bl sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
maf? B ysps 0.06 0.08 0.07 0.06 - 0.06 - 0.08 007 007 010
10’3}2? Bl sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
! o)(ﬂjg; B ysps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SHMTEI0A1B~10A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

i i WhE
WhES | FSR | WbET | LhEm | LbEm | bbEm | 7o7IUy | bbEmu | WRET | wpEm | mmE
BEA A | BEsy | DERXIF =T =R AR | NIXET | NMEEXRT | AKLE | BIEARE | L 00 NIBT3ZFR ?C“:gz
LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM
BEE—RHENLD R il [ ] IR IR IR IR IR [ IR
HE R U R #361km #339%km #343km #335km #335km #953km #954km #750km #349%km #334km #955km
L 0(’,1‘)5 1585 0.04 007 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 007 0.06 0.04
10(’3(2)5 1585 0.04 007 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 007 0.06 0.04
‘0&3)5 1585 0.04 007 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 007 0.06 0.04
10R3H | 1sm 0.04 007 007 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
10858 | yop 004 007 0.06 005 005 004 004 - 0.08 0.6 0.04
10(’5156)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 - 0.07 0.06 0.04
‘0(’?517)5 1585 0.04 007 007 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 007 0.06 0.04
10(’18)5 158% 004 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03 004 0.04 007 0.06 0.04
105}(9)5 1585 0.04 007 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 007 0.06 0.04
‘O’alg’ Bl g5 0.04 007 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 007 0.06 0.04
! 0’(2; B 1ses 0.04 007 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 007 0.06 0.04
ORIZR | ysp 0.04 007 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 007 0.06 0.04
10}331 : Bl roes 0.04 0.06 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
10’3%1 PR 1se 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
‘0’? S Bl isms 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
10’3}1? Bl yems 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.04 0.04 - 0.07 0.06 0.04
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SHMTEI0A1B~10A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

114

WhET | TS | LhEm | LpEm | whEm | LhEm | 7o7eUy | vbEmn | o RET | wpem Lgﬁéﬁ
AIEAB | ey | 7KK ES7 SHXF | EEXE | MIXE | MEEXET | AKLE | BEARE | 707 NI R z:gz

LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LhEM
BEE—RHENLD [k il [ ] IR IR IR IR IR [ IR
HE R U R #361km #339km #343km #335km #335km #353km #354km #350km #349km #334km #955km
ORITB T 15m 004 007 0.6 005 - 003 0.04 - 007 0.6 0.04
10@;? Bl yems 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.04 0.04 - 0.07 0.06 0.04
‘0}? Al IR 0.04 007 0.06 0.05 - 0.03 0.04 - 0.07 0.06 0.04
10’332? Bl yems 0.04 0.06 0.06 0.05 - 0.04 0.04 - 0.07 0.06 0.04
L 0}35]2; Bl 1ses 0.04 007 0.06 0.05 - 0.03 0.04 - 0.07 0.06 0.04
10)(%)2 Bl e 0.04 0.07 0.07 0.05 - 0.04 0.04 - 0.07 0.06 0.05
‘0}3 SF | 15w 0.04 0.06 0.06 0.05 - 0.04 0.04 - 0.07 0.06 0.04
ORZB L 15m 0.04 0.06 0.6 005 - 0.04 0.04 - 0.07 0.06 0.04
‘0}?@2? Bl 1ses 0.05 007 0.08 007 - 0.05 0.05 - 0.08 0.06 0.06
1ORZB | y5p 0.04 0.06 0.6 005 - 003 0.04 - 0.07 0.06 0.04
! 0’332)7 Bl 1ses 0.04 007 0.06 0.05 - 0.04 0.04 - 0.07 0.06 0.04
RSB 5p 0.04 0.06 0.06 005 - 0.04 0.04 - 0.07 0.06 0.04
‘0}? G 0.05 0.08 0.08 0.06 - 0.05 0.05 - 0.08 007 0.06
ORIB 1 15m 0.04 0.06 0.6 005 - 0.04 0.04 - 0.07 0.06 0.04
! o)(ﬂjg; Bl 1ses 0.04 007 0.06 0.05 - 0.04 0.04 - 0.07 0.06 0.04

WhETMIZF(LWHhER) KHTFI0A13E~ SRIVSOEZBICKYRBPEL-TEYET,
LWhEMIEBARE (WhEH) $SHTFIOAI6B~ HHEBEOC-OHRALTLET,




WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SHMTEI0A1B~10A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Wb WhEhZM| WhETh
BEAB | A f%% ey | maem |y mRY X Koy | nmsmam | FEZRW | e P | BIIERT
LWhEM LWhEm LWhEm LWhEm LWhEm LWhEm LWhEM LWhEm LWhEM LWhEm LbhEm
BEE—REHNLD FARIP [ [l [l ] i) [ [ [T (] [
771 R U BERE #346km #359km #345km #345km #347km #328km #330km #355km #361km #355km #332km
1 O(T)E' 1585 - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 - 0.06 0.07
‘0(’3(2)5 1585 - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 - 0.06 0.07
‘0&3)5 1584 - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 - 0.06 007
10(?,;4)5 1585 - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 - 0.06 007
‘0(’15)5 1585 - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 - 0.06 0.07
‘O(EEG)E' 1585 - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 007 0.04 - 0.06 007
‘051517)5 1585 - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 - 0.06 0.07
10(’18)5 1585 - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 - 0.06 0.07
105}(9)5 1585 - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 - 0.06 0.07
‘O’alg’ Bl yses - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 007 0.04 - 0.06 007
L 0’(2; Bl roes - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 - 0.06 0.07
‘0’(@ Al IR - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 007 0.04 - 0.06 007
10}331 SE| 1se - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 - 0.06 0.07
ORNE T 15m - 005 004 005 008 009 007 004 - 0.06 007
‘0’? *‘;5 Bl i5es - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 - 0.06 0.07
10’3}1? Bl yoms - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 - 0.06 0.07
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SHMTEI0A1B~10A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhET LWhEHTER] LWhHEh
AEAA | WEH f%éé ey | maem |y mRY X Koy | nmsmam | FEZRW | e U= | BIIRR
LWhEM LWhEm LWhEm LWhEm LWhEm LWhEm LWhEM LWhEm LWhEM LWhEm LWhEm
Sanunn . | B | o | e | e | e | Boom | oo | st | ot | fosden | o
‘0’? Ay Bl isms - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 - 0.06 0.07
‘O@éf Bl ioes - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 007 0.04 - 0.06 007
‘0’? Yy Bl isms - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 - 0.06 0.07
‘0’332? Bl roes - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 007 0.04 - 0.06 007
1 0’35]2; Bl sps - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 - 0.06 007
‘O’f 9 Bl ioes - 0.05 0.04 0.06 0.08 0.09 007 0.04 - 0.06 007
‘0’3 ﬁ)3 Bl ises - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 - 0.06 0.07
‘O’afg‘ Bl yses - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 007 0.04 - 0.06 007
‘0’?@2;5 B isms - 0.06 0.05 0.08 0.09 - 0.07 - - 0.07 0.07
‘O’f IR - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 007 0.04 - 0.06 007
! 0’332)7 Bl isms - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 - 0.06 0.07
10)3512? Bl yses - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 007 0.04 - 0.06 007
ORBB | 15p - 0.06 005 0.06 0.09 - 0.8 005 - 0.07 0.08
ORIB 1 15m - 005 004 005 008 009 007 0.04 - 0.06 007
‘0’? 3 Bl isms - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 - 0.06 0.07

X LOWHhETHREY—EREUE2—(WVhEH) [NTFIASA~ BBHEDQ-HRALTHET,
¥ HHESH (WbhET) SHNATEIRISHE~ HBBHREOORALTVET,
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WhE TS TR O A (B ) FHTEI0A1B~10A31H
ek B HERIE#R (M E(E BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)

. . prmst | AREE | U | e | haoR | VP | xmame | D28 | NEEtE| e
BIEAA | AIERZ wEELLS o JoE—0%) | v TiE o A— biki:dei S g NIFTH A
WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEM WhEm
BEE—RENOD L] 3k 3k A )=o) A A T 3] )=o) 3k
7B R B #25km #349km #330km #353km #330km #528km #343km #335km #134km #133km #133km
1 O(T)E' 158 0.12 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06
10(’3(2)5 1585 0.12 0.04 0.07 0.05 0.1 0.08 0.08 0.05 0.08 0.06 0.07
10&3)5 158% - 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
10(’2;)5 1585 - 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07
10&5)5 158% 0.11 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07
10(’5156)5 1585 - 0.04 0.07 0.05 0.10 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
10(%7)5 158% - 0.04 0.07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06
10(’18)5 1585 - 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
105}(9)5 158% 0.11 0.04 0.07 0.05 0.09 0.09 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06
10’3&? Bl seg 0.11 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06
! 0}(2; Bl ises - 0.04 0.07 0.05 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
10? jl)z Bl ses - 0.04 0.07 0.05 0.08 0.09 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
10}33‘ )3 Bl ises 0.11 0.04 0.06 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
10’331 ;‘ Bl ses - 0.04 0.06 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
10)(1;5 Bl ises 0.11 0.04 0.06 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
10’3}1? Bl ises - 0.04 0.06 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SHMTEI0A1B~10A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

waswe | E/NMIRE | WhEHYY | WHhEDE WhEm N I e

e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
AEAR | REEZ = B |UoE—0R) | FrUTB | wus— =

LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
D AL #925km #949%km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
! Ogg B sps 0.11 004 0.06 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
10)(2? Bl 5es - 004 0.06 0.05 0.10 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
‘0}? :Il? B sps 0.11 004 0.06 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
10’?52? Bl ises 011 004 0.06 0.05 0.09 0.08 007 0.05 0,07 0.05 0.06
! 0}35]2; B ysps 0.11 004 0.06 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
10)(%)2 Bl ses - - 0.07 0.05 0.09 0.09 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06
‘Oiﬁf B sps 0.11 003 0.06 0.05 0.09 0.09 0.07 0.05 007 0.05 0.06
10’3&;‘ B sps 0.11 0.04 0.06 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
10)(%@2;5 B e - - 0.07 0.06 0.10 010 0.08 0.05 0.09 0.06 007
10? jff Bl sps 0.11 0.04 0.06 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
! 0}332)7 B ysps 0.11 004 0.06 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
10)3512? Bl sps 0.11 0.04 0.06 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
maf? B ysps - 0.05 0.07 0.06 0.11 0.09 0.08 0.06 0.08 0.06 007
10’3}2? Bl sps 0.11 0.04 0.06 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
mag; B ysps 0.11 004 0.06 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 007 0.05 0.06
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